

ہمدرد خلائق

حضرت انسؓ بیان کرتے ہیں رسول کریم ﷺ اگر کسی صحابی کو تین دن سے زیادہ غیر حاضر پاتے تو اس کے بارہ میں پوچھتے۔ اگر وہ سفر پر ہوتا تو اس کیلئے دعا کرتے۔ شہر میں ہوتا تو اس کی ملاقات کیلئے جاتے اور اگر بیمار ہوتا تو اس کی عیادت کرتے۔

(کنز العمال جلد 7 صفحہ 153 حدیث نمبر: 18483)

روزنامہ
ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

منگل 23 مئی 2006ء 24 ربیع الثانی 1427 ہجری 23 ہجرت 1385 ہش جلد 56-91 نمبر 111

ضرورت انسپکٹران/محررین/اکاؤنٹنٹ

وقف جدید انجمن احمدیہ کو بخمتی اور خدمت دین کا جذبہ رکھنے والے لٹلے کارکنان کی ضرورت ہے۔

1- انسپکٹران/محررین درج دوم تعلیمی قابلیت ایف۔ اے/ایف ایس سی (کم از کم 45 فیصد نمبروں کے ساتھ پاس)

2- اکاؤنٹنٹ درج دوم تعلیمی قابلیت بی کام

خواہش مند احباب اپنی درخواستیں صدر صاحب/امیر صاحب کی تصدیق کے ساتھ مورخہ 31/3 مئی 2006ء تک خاکسار کے نام ارسال کریں۔
(ناظم دیوان وقف جدید ربوہ)

ماہر امراض قلب کی آمد

مکرم ڈاکٹر مسعود الحسن نوری صاحب ماہر امراض قلب مورخہ 3 اور 4 جون 2006ء بروز ہفتہ اور اتوار فضل عمر ہسپتال ربوہ میں مریضوں کا معائنہ کریں گے۔

ضرورت مند احباب میڈیکل آؤٹ ڈور سے ریفر کروا کر ضروری ٹیسٹس۔ ای سی جی وغیرہ کروالیں اور پرچی روم سے اپنا وقت حاصل کر لیں۔ بغیر ریفر کروائے ڈاکٹر صاحب کو دکھانا ممکن نہ ہوگا۔

مزید معلومات کے لئے استقبالیہ ہسپتال سے رجوع فرمائیں۔ ویب سائٹ ایڈریس یہ ہے۔

www.foh-rabwah.org

(ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال۔ ربوہ)

AACP ربوہ کا پہلا سالانہ کنونشن

ایسوسی ایشن آف احمدی کمپیوٹر پروفیشنلز ربوہ چیمپٹر مورخہ 27 مئی 2006ء کو بمقام ایوان محمود، اپنے پہلے سالانہ کنونشن کا انعقاد کر رہا ہے جس میں مختلف موضوعات پر لیکچرز اور پریزنٹیشن ہوں گی۔ تمام ممبرز، طلباء و طالبات اور خواہش مند خواتین و حضرات شرکت فرما کر فائدہ اٹھائیں۔ مزید معلومات کیلئے فون نمبر

0333-6701710 پر یا دفتر سے رابطہ فرمائیں۔

رجسٹریشن صبح 8 بجے اور پروگرام 9 بجے شروع ہوگا۔

(قمر شیراز صدر AACP ربوہ)

سنگاپور۔ آسٹریلیا۔ فجی۔ نیوزی لینڈ اور جاپان کے دورہ کا ایمان افروز تذکرہ

اس سفر میں ہر قدم پر اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کے نظارے دیکھے

ہر ملک میں مختلف قومیتوں سے تعلق رکھنے والے احباب خلافت سے سچی و فافا اور اخلاص رکھتے ہیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا خطبہ جمعہ فرمودہ 19 مئی 2006ء بمقام بیت الفتوح مورڈن لندن کا خلاصہ

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیت الفتوح مورڈن، لندن میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا اور اپنے حالیہ سفر سنگاپور، آسٹریلیا، فجی، نیوزی لینڈ اور جاپان کے مختصر حالات بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ اس سفر میں ہر قدم پر اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کے نظارے دیکھے۔ ہر ملک میں مختلف قومیتوں سے تعلق رکھنے والے احباب خلافت سے سچی محبت اور اخلاص کا تعلق رکھتے ہیں اور آج خلافت سے فدائیت اور اخلاص کے یہ نظارے صرف جماعت احمدیہ میں نظر آتے ہیں۔

حضور انور نے اپنے سفر سنگاپور، آسٹریلیا، جاپان، فجی اور نیوزی لینڈ کے مختصر حالات بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ خدا تعالیٰ کے فضل سے اس سفر میں ہر قدم پر اللہ تعالیٰ کی تائیدات کے نظارے دیکھے۔ پہلی منزل سنگاپور تھی یہاں اگرچہ جماعت چھوٹی سی ہے لیکن اخلاص و فدائیت سے لبریز جماعت ہے۔ ملائیشیا اور انڈونیشیا کے احمدی احباب بھی یہاں آئے ہوئے تھے ان آنے والوں کے چہروں سے جو محبت اور پیار ٹپکتا تھا وہ جذباتی کیفیت پیدا کر دیتا تھا ان کے اندر جماعت اور خلافت سے اخلاص و وفا کا گہرا تعلق پایا جاتا ہے جب انہیں مشکلات پر صبر کی تلقین کی تو وہ سخت جذباتی ہو گئے جس کا نظارہ احباب نے ایم ٹی اے پر دیکھا ہوگا۔

حضور انور نے فرمایا آج یہ محبت و فدائیت اور اخلاص و وفا کے ایمان افروز نظارے صرف جماعت احمدیہ میں نظر آتے ہیں اور یہ سب حضرت مسیح موعود کی قوت قدسی کا اثر ہے کہ ہر ملک میں مختلف قومیتوں سے تعلق رکھنے والے احمدی احباب خلافت سے سچی و فافا کا تعلق رکھنے والے ہیں جن کے سینے ایمانی حکمتوں سے بھرے ہوئے ہیں۔ سنگاپور میں ملائیشیا اور انڈونیشیا کے علاوہ بعض دوسرے ممالک فلپائن، پاپوا نیوگنی، تھائی لینڈ وغیرہ ممالک سے بھی احمدی آئے ہوئے تھے، ان کی خلافت کے ساتھ وفا اور اخلاص کے نظارہ کو دیکھ کر حیرت ہوتی تھی۔ سنگاپور میں جلسہ تو نہیں ہوا۔ احباب جماعت سے ملاقاتیں ہوئیں۔ میننگلز ہوئیں اور ان کی رہنمائی کا موقع ملا۔ اس لحاظ سے سنگاپور جانا بہت مفید ثابت ہوا۔

حضور انور نے آسٹریلیا کے سفر کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ یہاں جلسہ ہوا۔ سڈنی میں خوبصورت بیت الذکر ہے۔ 28 ایکڑ رقبہ ہے۔ سڈنی اور کینبرا میں ریسیپشن ہوئیں۔ پڑھے لکھے لوگ، پارلیمنٹ اور سینٹ کے ممبر نیز مختلف ممالک کے سفراء آئے ہوئے تھے جنہیں احمدیہ کی حقیقی تعلیم پہنچانے کا موقع ملا۔

آسٹریلیا کے بعد فجی کا دورہ کیا۔ یہاں بھی جلسہ منعقد ہوا۔ یہاں مختلف جگہوں پر چھوٹی چھوٹی جماعتیں ہیں۔ فجی بہت خوبصورت ملک ہے۔ اللہ تعالیٰ یہاں کے لوگوں کو حقیقی حسن کو پہچاننے کی توفیق دے اور یہ فجی کے احمدیوں کا کام ہے کہ اپنے ہم قوموں تک پیغام حق پہنچائیں اس دور دراز علاقے کے احمدیوں سے ملاقات ہوئی۔ ڈیٹ لائن جہاں سے گزرتی ہے وہاں گئے۔ یہاں ریسیپشن میں ملک کے قائم مقام صدر بھی شامل ہوئے تھے۔

حضور انور نے فرمایا کہ سونامی اور زلزلہ کی خطرناک خبریں آ رہی تھیں۔ نیوزی لینڈ بھی جانا تھا۔ فکر پیدا ہوئی لیکن اللہ تعالیٰ نے فضل فرمایا جب ہم نماز پڑھ کر واپس آئے تو خطرہ ٹل گیا تھا۔ حضور انور نے فرمایا کہ خدا کرے کہ دنیا امام الزمان کو پہچان لے ورنہ یہ آفات جو آ رہی ہیں۔ وارننگ اور انتہا ہے ہر ملک کے احمدیوں کا فرض ہے کہ اپنے ملک کے لوگوں کو احمدیت کا پیغام پہنچانے لگ جائیں۔

نیوزی لینڈ کے سفر کے حالات بیان کرتے ہوئے حضور انور نے فرمایا کہ یہاں جماعت کافی بڑھ گئی ہے۔ اکثریت فینچن احمدیوں کی ہے یہاں بھی ریسیپشن تھی۔ مخلص باہمت اور اخلاص والی جماعت ہے۔ یہاں لاہوری جماعت سے تعلق رکھنے والے احمدی بھی ہیں۔ ان میں سے بہت سارے خلافت کو تسلیم کر چکے ہیں۔ نیوزی لینڈ کے ایک پروفیسر کلیمنٹ ریگ 1908ء میں ہندوستان گئے تھے اور ان کی حضرت مسیح موعود سے ملاقات بھی ہوئی تھی۔ ان کے پوتے اور پوتی سے ملاقات ہوئی۔

حضور انور نے فرمایا کہ آخری ملک جاپان تھا۔ یہاں مختصر سی جماعت ہے یہاں جلسہ ہوا۔ جاپانی احمدیوں میں وفا اور تعلق کی کیفیت بڑھ رہی ہے۔ ریسیپشن میں منسٹر اور ایم پی اے آئے ہوئے تھے۔ ایک ممبر پارلیمنٹ نے کہا کہ ہمیں دین حق کا پتہ نہیں انہیں تفصیل سے بتایا گیا۔ حضور نے فرمایا کہ دعا کریں اس سفر کے بہترین اور دور رس نتائج نکلیں۔

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

یہ محبت کہاں سے آئی تھی

(ایم ٹی اے پر حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کی سنگاپور سے روانگی کا منظر دیکھ کر)

قدرتِ ثانیہ کا اک مظہر
رخصتِ احباب سے ہوا مل کر
تھی محبت کی ترجمان ہر آنکھ
ہر محبت تھی آنسوؤں سے تر

یہ محبت کہاں سے آئی تھی

یہ خلافت کی جلوہ آرائی
جذبہ شوق کی پذیرائی
بے حجابانہ والہانہ تھی
کس محبت کی کار فرمائی

یہ محبت کہاں سے آئی تھی

چشمِ گریاں کے میہماں دونوں
یہ فراق و وصال کے لمحے
کس محبت سے پھوٹ کر نکلے
جذبہ بے مثال کے لمحے

یہ محبت کہاں سے آئی تھی

سنگاپور کے مطار پر ناہید
عشق بے اختیار کا منظر
سکیوں آہوں آنسوؤں کا ہجوم
کس محبت کی دے رہا تھا خبر

یہ محبت کہاں سے آئی تھی

عبدالمنان ناہید

شکریہ احباب

✽ مکرم حامد کریم محمود صاحب مربی اچارج پولینڈ
تحریر کرتے ہیں کہ 28 فروری 2006ء کو ہمارے
پیارے ابا جان مکرم ڈاکٹر فضل کریم صاحب، کریم
میڈیکل ہال فیصل آباد کا انتقال ہو گیا۔ اس صدمہ کے
موقع پر بڑی کثرت سے احباب کرام نے مختلف ممالک
سے بذریعہ فون یا خود تشریف لا کر ہم سب بہن
بھائیوں کے ساتھ دلی تعزیت کا اظہار فرمایا۔ اور ہمارے
صدمہ میں شریک ہوئے جو ہم بہن بھائیوں کے لئے
باعث تسلی ہوا اللہ تعالیٰ تمام احباب کو جزائے خیر عطا
فرمائے۔ خاکسار اپنی طرف سے اور اپنے خاندان کی
طرف سے احباب جماعت کا شکریہ ادا کرتا ہے۔

ولادت

✽ مکرم ظفر اقبال صاحب سیکرٹری مال دارانہ غری
منعم ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے بیٹے مکرم ناصر
اقبال خان صاحب مربی سلسلہ کاکو کو اللہ تعالیٰ نے
اپنے فضل سے مورخہ 15 مئی 2006ء کو ایک بیٹی
کے بعد پہلے بیٹے سے نوازا ہے جو وقت نو میں شامل
ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے نومولود کا نام ذی شان
احمد ناصر عطا فرمایا ہے۔ بچہ مکرم چوہدری محمد صادق
صاحب آف تحت ہزارہ حال دارالین غری ربوہ کا
نواسہ ہے۔ نومولود مکرم عبدالرحیم خان صاحب مرحوم
سابق صدر جماعت احمدیہ خوشاب کی نسل سے ہے۔
احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و
کرم سے نومولود کو نیک صالح، خادم دین اور والدین
کے لئے قرۃ العین بنائے۔

تقریب رخصتانہ

✽ مکرم ملک یوسف سلیم صاحب صدر دارانہ غری
اقبال تحریر کرتے ہیں کہ مکرمہ نداء الاسلام صاحبہ بنت
مکرم چوہدری منیر احمد صاحب مرحوم دارانہ غری
اقبال کا نکاح ہمراہ مکرم چوہدری وسیم احمد صاحب ابن
مکرم چوہدری ناصر احمد صاحب ناؤن شپ لاہور
بعوض چالیس ہزار روپے حق مہر پر مکرم مولوی محمد ابراہیم
صاحب بھامبوی نے 4 اپریل 2006ء کو بیت
الذکر اقبال میں پڑھایا۔ 8 اپریل کو بارات لاہور
سے آئی۔ رخصتی کے وقت بھی مکرم مولوی صاحب نے
ہی دعا کروائی۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ
تعالیٰ اپنے فضل سے اس رشتے کو ہر دو خاندانوں کیلئے
بارکت فرمائے اور شہر شہرات حسنہ بنائے۔ آمین

شکریہ و درخواست دعا

✽ مکرم عطاء الحیب راشد صاحب لندن تحریر
کرتے ہیں کہ خاکسار کے دائیں ہاتھ کا ایک آپریشن
17 مارچ 2006ء کو ہوا تھا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم
سے آپریشن کامیاب رہا اور ہاتھ کی تکلیف میں بہت
حد تک افادہ ہو گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے بے حد کرم اور
احسان ہے احباب جماعت کی مجاہد دعاؤں کیلئے از حد
ممنون ہوں اور دعا کی مزید درخواست کرتا ہوں کہ اللہ
تعالیٰ جلد مکمل شفاء عطا فرمائے اور بھرپور خدمت دین
کی توفیق سے نوازتا رہے۔ آمین

ولادت

✽ مکرم داؤد احمد صاحب چیف فیکٹری ایریا ربوہ تحریر
کرتے ہیں کہ خاکسار کے بیٹے مکرم چوہدری حسن وسیم
چیف صاحب کو اللہ تعالیٰ نے پہلی بیٹی سے نوازا ہے۔
حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ازراہ شفقت بچی کا نام
دانیہ وسیم عطا فرمایا ہے جو وقت نو کی بابرکت تحریک
میں شامل ہے۔ بچی مکرم چوہدری مظفر احمد باجوہ
صاحب ربوہ کی نواسی اور مکرم چوہدری محمد ابراہیم
صاحب چیف فیکٹری ایریا ربوہ کی نسل سے ہے۔
درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ بچی کو نیک، صالح، خادمہ
دین اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔

درخواست دعا

✽ مکرم فرحان قریشی صاحب PRO فضل عمر
ہسپتال ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے بہنوئی مکرم
مسعود احمد ناصر صاحب ابن مکرم حکیم محمد صدیق
صاحب مرحوم کینیڈا اسپلیوں کے کینسر میں مبتلا ہیں۔
اب طبیعت قدرے بہتر ہے اور ICU سے وارڈ میں
شفٹ کر دیئے گئے ہیں۔ تمام احباب جماعت سے
دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا کے کاملہ و
عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

ضرورت خادم

✽ احمدیہ بیت الذکر سیا لکوٹ کینٹ کے لئے
ایک محنتی، خدمت دین کا جذبہ رکھنے والے خادم گارڈ
کی ضرورت ہے۔ سائیکل چلانا جانتا ہو۔ سنگل رہائش
کی سہولت ہے۔ اپنے حلقہ کے صدر یا امیر حلقہ کی
سفارش کے ساتھ فوری رابطہ کریں۔

احمدیہ بیت الذکر سیا لکوٹ چھاؤنی بالمقابل
اور بس ہسپتال فون نمبر: 524272020
(سلیم احمد۔ صدر جماعت سیا لکوٹ کینٹ)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کا دورہ نیوزی لینڈ

جلسہ سالانہ نیوزی لینڈ سے خطاب، موری قبیلہ کے چیف کی طرف سے استقبال اور چلڈرن کلاس

رپورٹ: مکرم عبدالماجد طاہر صاحب

4 مئی 2006ء

صبح ساڑھے پانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیت اقصیٰ ناندی میں تشریف لا کر نماز فجر پڑھائی۔ نماز فجر کی ادائیگی سے قبل حضور انور نے احباب جماعت سے دریافت فرمایا کہ Tonga کے قریب سونامی (Tsunami) کی اطلاع ملی ہے۔

Tonga کیسا ملک ہے۔ جس پر احباب نے بتایا کہ اس کی سطح ہموار ہے۔ حضور انور نے احباب سے فرمایا دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ Tonga کو بھی اپنی حفاظت میں رکھے اور باقی جزائر ممالک کو بھی اپنی حفاظت میں رکھے۔ اس کے بعد حضور انور نے نماز فجر پڑھائی۔ اور نماز کی ادائیگی کے بعد اپنی جائے رہائش ہوٹل Mocambo تشریف لے آئے۔

اس سونامی کے بارہ میں انٹرنیشنل لیول پر خبریں آ رہی تھیں کہ دو گھنٹے تک فوجی Hit کرے گا اور اس طرح نیوزی لینڈ کے بعض حصوں کو بھی Hit کرے گا۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے غیر معمولی فضل فرمایا اور اس کا سارا زور ٹوٹ گیا اور یہ جہاں تھا وہیں ختم ہو گیا۔

نیوزی لینڈ کے لئے روانگی

آج پروگرام کے مطابق جزائر فوجی سے نیوزی لینڈ کے لئے روانگی تھی۔ دس بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ہوٹل سے باہر تشریف لائے اور دعا کروائی جس کے بعد فوجی کے انٹرنیشنل ایئر پورٹ ناندی کے لئے روانگی ہوئی۔ دس بجکر دس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ ایئر پورٹ پر پہنچے۔ حضور انور کی آمد سے قبل سامان کی بگ لگا اور بورڈنگ کارڈز کے حصول کی کارروائی مکمل ہو چکی تھی۔

ایئر پورٹ پر ملک کی مختلف جماعتوں سے احباب اپنے پیارے آقا کو الوداع کہنے کے لئے جمع تھے۔ سبھی نے ہاتھ ہلا کر اور بچوں نے الوداعی دعائیہ نظمیں پڑھتے ہوئے اپنے پیارے آقا کو الوداع کہا۔ حضور انور نے دعا کروائی اور ایئر پورٹ کے VIP لاؤنج میں تشریف لے گئے۔

گیارہ بجکر دس منٹ پر حضور انور جہاز پر سوار ہوئے۔ بعض جماعتی عہدیداران جہاز کے دروازہ تک حضور انور کو الوداع کہنے کے لئے گئے۔ ایئر نیوزی لینڈ کی پرواز گیارہ بجکر بیس منٹ پر ناندی (Nandi) سے آک لینڈ (Auck Land) کے لئے روانہ ہوئی۔ اور نیوزی لینڈ کے مقامی وقت کے

مطابق دو بجکر پندرہ منٹ پر جہاز نیوزی لینڈ کے انٹرنیشنل ایئر پورٹ Auck Land پر اترا اور حضور انور ایدہ اللہ کے مبارک قدم پہلی بار نیوزی لینڈ کی سر زمین پر پڑے۔

نیوزی لینڈ میں استقبال

جہاز کے دروازہ پر ایئر پورٹ سٹاف کے دو ممبران نے حضور انور کو Receive کیا۔ امیگریشن کی کارروائی اور سامان کے حصول کے بعد سواتین بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ ایئر پورٹ سے باہر تشریف لائے جہاں صدر جماعت نیوزی لینڈ مکرم محمد سہراب خان صاحب نے جماعتی عہدیداران کے ساتھ حضور انور کو خوش آمدید کہا صاحبہ لجنہ اماء اللہ نیوزی لینڈ نے حضرت بیگم صاحبہ مدظہا کا استقبال کیا۔

یہاں سے روانہ ہو کر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے آئے۔ نیوزی لینڈ میں قیام کے دوران حضور انور کے قیام کا انتظام صدر جماعت نیوزی لینڈ محمد سہراب صاحب کے گھر پر کیا گیا تھا۔

یہاں سے سوا چار بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز جماعت کے مرکز ”بیت المقیت“ کے لئے روانہ ہوئے۔ ساڑھے چار بجے حضور انور ”بیت المقیت“ پہنچے۔ جہاں احباب جماعت مرد و خواتین نے بڑے والہانہ انداز میں حضور انور کا استقبال کیا۔ سب سے پہلے حضور انور نے جلسہ گاہ کے انعقاد کے لئے تیار کی گئی مارکی میں تشریف لا کر ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔

نیوزی لینڈ کے مقامی باشندوں Mori قبیلہ کے ایک چیف اپنے خاندان کے ہمراہ حضور انور کے استقبال کے لئے آئے ہوئے تھے۔

موری قبیلہ کے چیف کی

طرف سے استقبال

نمازوں کی ادائیگی کے بعد ساڑھے آک لینڈ کے علاقہ Mangere Papatoetoe کے Mori قبیلہ کے چیف Maurice Willson نے اپنے فیملی ممبرز کے ساتھ اپنے روایتی انداز میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو نیوزی لینڈ آنے پر خوش آمدید کہا اور اپنے روایتی استقبال کے طریق کے مطابق اپنا ناک حضور انور کے ناک سے لگا کر حضور

تھی۔ یہاں ایک بڑے ہال کے علاوہ مشن ہاؤس، گیسٹ ہاؤس، دفتر، لائبریری اور جماعتی تقریبات کے لئے کچن وغیرہ موجود ہیں۔ ہال کے دو حصے ہیں ایک حصے میں مرد اور دوسرے حصے میں مستورات نماز ادا کرتی ہیں جماعت کا یہ سارا سنٹر ایرکنڈیشنڈ ہے۔ اور اس سنٹر کے اردگرد سارا احاطہ پختہ اور صاف ستھرا ہے۔ اسی احاطہ میں جلسہ سالانہ کے لئے مختلف مارکیٹنگ اور انتظامات کئے گئے ہیں۔ ”بیت المقیت“ کی عمارت کو خوبصورت جھنڈیوں اور بجلی کے رنگ برنگے روشن قہقہوں سے سجایا گیا تھا۔ جلسہ گاہ کو بھی مختلف بیئرز اور جگہ جگہ خوبصورت اور رنگارنگ کے پھول رکھ کر سجایا گیا تھا۔ تمام انتظامات ہر لحاظ سے بہت عمدہ تھے۔

جماعت احمدیہ نیوزی لینڈ کا ایک بڑا حصہ Fiji سے یہاں آ کر آباد ہونے والی فیملیز پر مشتمل ہے جن میں سے چند فیملیز پاکستان سے آئی ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے جماعت کو یہاں یہ خوبصورت مرکز خریدنے کی توفیق عطا فرمائی ہے۔ اب جماعت کا پروگرام یہاں ایک باقاعدہ بیت تعمیر کرنے کا ہے۔ جو نیوزی لینڈ کی سرزمین پر پہلی احمدیہ بیت ہوگی۔

ملک نیوزی لینڈ دو بڑے جزیروں اور کئی چھوٹے جزیروں پر مشتمل ہے۔ بڑے جزیروں کو شمالی اور جنوبی جزائر کہا جاتا ہے۔ اس کے قریب ترین ہمسایہ ملک شمال میں Newcaledonia، Fiji اور Tonga واقع ہیں جب کہ شمال مغرب میں دو ہزار کلومیٹر کے فاصلہ پر آسٹریلیا واقع ہے۔

نیوزی لینڈ کی آبادی 4.1 ملین ہے۔ یہاں کے مقامی باشندوں کو Mori کہا جاتا ہے ان کی شرح 14.7 فیصد ہے۔

اس ملک کا کل رقبہ دو لاکھ، 67 ہزار 844 مربع کلومیٹر ہے۔ عیسائیت یہاں کا سب سے بڑا مذہب ہے۔ دوسرے مذاہب میں ہندو، بده ازم اور اسلام شامل ہیں۔ یہ ملک 1841ء میں برطانوی کالونی بنا اور 1931ء میں یہ ایک مکمل آزاد ملک قرار دیا۔

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے نیوزی لینڈ میں ایک فعال اور مستعد جماعت قائم ہے۔

5 مئی 2006ء

صبح پانچ بجکر پینتالیس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنی رہائش گاہ سے ”بیت المقیت“ میں تشریف لا کر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

صبح حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی اور مختلف دفتری امور کی انجام دہی میں مصروف رہے۔

آج جمعۃ المبارک کا دن تھا اور آج کا دن نیوزی لینڈ کی سرزمین پر ایک غیر معمولی اہمیت کا حامل اور تاریخ ساز دن تھا۔

انور کو خوش آمدید کہا۔ حضور انور کو خوش آمدید کہتے ہوئے موری قبیلہ کے چیف نے کہا کہ جب 1989ء میں جماعت احمدیہ کے چوتھے امام نیوزی لینڈ آئے تھے تو میں نے ان کو بھی اپنے قبیلہ کی طرف سے خوش آمدید کہا تھا اور حضور نے مجھے لندن آنے کی دعوت دی تھی۔ چنانچہ میں لندن گیا تھا اور حضور سے ملا تھا۔ ان لوگوں نے Mori زبان میں ایک استقبالیہ گیت بھی پیش کیا۔

حضور انور نے موری قبیلہ کے چیف سے فرمایا کہ جس طرح حضرت خلیفہ رابع نے آپ کو لندن آنے کی دعوت دی تھی اور آپ وہاں آئے تھے اسی طرح آج میں آپ کو لندن آنے کی دعوت دیتا ہوں۔ آپ وہاں آئیں۔ مجھے آپ کی میزبانی سے خوشی ہوگی۔

موری (Mori) چیف کی طرف سے اس استقبالیہ پروگرام کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ازراہ شفقت ”بیت المقیت“ کے اس ہال میں تشریف لے گئے جہاں خواتین اور بچیاں حضور انور کا انتظار کر رہی تھیں۔ بچوں نے کورس کی شکل میں دعائیہ نظموں اور خیر مقدمی گیتوں کے ساتھ اپنے پیارے آقا کا استقبال کیا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کچھ دیر کے لئے یہاں تشریف فرما رہے اور بچیاں دعائیہ نظمیں پڑھتی رہیں۔

اس کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کھانے کی مارکی میں تشریف لائے جہاں چائے اور ریفریشمنٹس کا پروگرام تھا۔ جماعت نیوزی لینڈ کے تمام احباب اپنے پیارے آقا کے ساتھ چائے کے اس پروگرام میں شامل ہوئے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اس دوران صدر صاحب جماعت نیوزی لینڈ محمد سہراب صاحب سے مختلف امور پر گفتگو فرماتے رہے۔

ساڑھے سات بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مردانہ جلسہ گاہ میں مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں اور نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

بیت المقیت

جماعت احمدیہ کا مرکز ”بیت المقیت“ نیوزی لینڈ کے دارالحکومت Auck Land کے علاقہ Manurewa میں واقع ہے۔ اس کا رقبہ 1.5 ایکڑ ہے مقامی جماعت نے یہ جگہ 1998ء میں خریدی

تعارف

رکنا ذرا - شعری مجموعہ

آواز بلند کرتے ہیں۔
دنیا میں گھوم پھر کے جو دیکھا تو ہر طرف
شاکہ ہر ایک شخص تھا منگور نہ ملا
ان کا بڑا مقام ہے اللہ کے حضور
جن کے دلوں میں کوئی کدورت نہیں رہی
موسم بہار اور خدا کی صنایع کی تعریف بھی پائی
جاتی ہے۔

گلشن میں پھول کھلے ہیں بے انت بے حساب
خوشبو میں رنگ و حسن میں سارے ہیں لاجواب
جوگی کہیں کھلی تو کہیں موتیا کھلا
ہر پھول کی علیحدہ اپنی بہار ہے
زمانے کی بے ثبات اور خدا کی بقا اور اعلیٰ اخلاقی
اطوار کی حیرت کالقیں بھی ہے

جن کو غرور حسن تھا دعویٰ خدائی کا
مٹ ان کے اس جہان سے نام و نشان گئے
شاہد کرے گا کیسے ادا حق بندگی
کتنے صنم چھپے ہیں تیرے سومات میں
یہ ایک اچھی کتاب ہے۔ اور مختلف النوع اشعار
ملتے ہیں۔ خدا تعالیٰ ان کے کلام کو مزید طاقت دے
اور جلا بخشنے۔ آمین ایم۔ آر۔ طاہر

☆.....☆.....☆.....☆

وقف عارضی اصلاح نفس

کا ذریعہ ہے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث فرماتے ہیں:-
”تحریک وقف عارضی کا دوسرا بڑا فائدہ یہ ہے کہ
جو لوگ وقف عارضی پر جاتے ہیں ان کو اپنے نفس کا
بعض پہلوؤں سے محاسبہ کرنا پڑتا ہے۔ جانے سے قبل
انہیں اپنی بعض کمزوریوں کی طرف توجہ ہو جاتی ہے اور
دعاؤں کی طرف ان کی توجہ مائل ہو جاتی ہے۔ یعنی
وقف عارضی پر جانے کی جو تیاری ہے اس کا بڑا حصہ یہ
ہے کہ وہ دعاؤں کی طرف متوجہ ہوتے اور اپنی دینی
معلومات میں اضافہ کرتے یا انہیں تازہ کرنے کی کوشش
کرتے ہیں اور کچھ کتب اپنے ساتھ لے جاتے ہیں۔
وہ سوچتے ہیں اور اپنی عقلوں اور کمزوریوں پر نگاہ رکھتے
ہیں اور انہیں دور کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ ان کے
اندر یہ جذبہ پیدا ہوتا ہے کہ جب وہ دوسری جگہ جائیں تو
لوگوں کے لئے نیک نمونہ بنیں، ان کے لئے ٹھوکر کا
باعث نہ بنیں۔ چنانچہ وقف عارضی کے فوڈ نے
دعاؤں کی برکات سے بہت فائدہ اٹھایا ہے۔“

(افضل 12 فروری 1977ء)

(مرسل: قائد تعلیم القرآن ووقف عارضی مجلس انصار اللہ پاکستان)

نام کتاب - رکنا ذرا
شاعر - عبدالرشید شاہد ایم اے
ناشر - عرفان افضل بندرہ ڈالاہور
قیمت: 120 روپے

اردو میں نثر کے ساتھ ساتھ شاعری کو بھی بہت
ترقی ملی ہے۔ اور بہت سے نامور شعراء پیدا ہوئے۔
اور بے شمار شعری مجموعے بھی منظر عام پر آچکے ہیں۔
انہیں شعراء میں ایک مکرم عبدالرشید شاہد صاحب ہیں۔
یہ شعری مجموعہ ان کی نظموں اور غزلوں پر مشتمل ہے۔
جس میں حمد بھی ہے اور موسم کی رنگینیوں کا ذکر بھی
ہے۔ حالات کی ستم ظریفیوں اور زمانہ کی تلخیوں کا ذکر
ہے۔ اور بڑی جرأت سے سچ کا اظہار بھی ہے۔

اس کب آیا مجھے دنیا کا یہ دوہرا مزاج
میں نے سچ کچھ کہہ دیا میری یہی تقصیر تھی
عبدالرشید صاحب شاہد ابن مکرم عبدالرحیم
صاحب 1943ء میں قادیان میں پیدا ہوئے۔
ابتدائی تعلیم ربوہ سے حاصل کی میٹرک کے بعد ٹیچر
ٹریننگ حاصل کرنے کے بعد 1965ء میں بطور
استاد اپنی عملی زندگی کا آغاز کیا اور ساتھ ساتھ اپنی تعلیم
بھی جاری رکھی۔ 1992ء میں ایم اے اسلامیات
کیا۔

آپ مکرم عبدالکیم صاحب اکمل مربی سلسلہ کے
بھائی ہیں جو لمبا عرصہ ہالینڈ میں خدمت دین کرتے
رہے۔ اور مکرم ملک مبارک احمد صاحب مرحوم استاد
جامعہ احمدیہ کے داماد ہیں۔

شاعر اس مجموعے میں مختلف حالتوں کی سیر کرنا
ہے۔ کبھی یاسیت طاری ہے اور شکوہ ہے۔
کر دے جو اک نظر سے مسحور نہ ملا
خوش بخت، خوش نصیب سا مقدر نہ ملا
مگر پھر خود ہی کہتا ہے۔

ہر بار شاہد آرزو پوری ہوئی تیری
سچ پوچھے خدا نے لطافت بہت ہے کی
ان کے خیال کا تھا کرشمہ کہ معجزہ
میں جحرف گیا وہی رستہ سنور گیا
ملکی سیاست پر بھی اظہار خیال کرتے ہیں۔

ہم جیسے بھی فریفتہ ہوں گے جہان میں؟
وعدوں کے سبز باغ سے مسحور ہیں بہت
ایک بے ثبات وعدے پر کرتے رہیں یقین
کھاتے رہے فریب تیری بات بات میں
سرزمین پاک کی تعریف کرتے ہیں۔

وطن کی حفاظت مقدم ہے ہر دم
بڑی کاوشوں سے اسے ہم نے پایا
دن یہ آزادی کا ہر سو نور پھیلاتا رہے
سبز پرچم تا قیامت یونہی لہراتا رہے
اخلاقیات اور معاشرتی برائیوں کے خلاف بھی

چلڈرن کلاس

ملاقاتوں کے پروگرام کے بعد مردانہ جلسہ گاہ میں
چلڈرن کلاس کا انعقاد ہوا جس میں واقفین نو بچے اور
بچیاں بھی شامل تھیں۔

پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا جو
عزیزہ شازیہ انور نے کی اور اس کا اردو ترجمہ بھی پیش
کیا۔ اس کے بعد عزیزہ لہنی اقبال نے آنحضرت صلی
اللہ علیہ وسلم کی حدیث مبارکہ پیش کی اور اس کا ترجمہ
اور تشریح بھی پڑھ کر سنائی۔

بعد ازاں عزیزہ شازیہ احمد خاں نے دشمن قوم سے بچاؤ
کی دعا کا ترجمہ اور تشریح پیش کی۔ جس کے بعد عزیزہ
خولہ بشیر خاں نے حضرت مصلح موعود کا منظوم کلام
اللہ کے پیاروں کو تم کیسے برا سمجھے
خاک ایسی سمجھ پر ہے سمجھے بھی تو کیا سمجھے
خوش الحانی سے پیش کیا۔

بعد ازاں عزیزہ عافیہ بلین نے ”خدمت دین کو
اک فضل الہی جانو“ کے عنوان پر اردو زبان میں
تقریر کی۔ جس کے بعد عزیزہ مہ پارہ عطرت خاں نے
نیوزی لینڈ کی تاریخ پر ایک پروگرام پیش کیا۔ عزیزہ ملیحہ
سہراب نے نیوزی لینڈ کے جغرافیہ کے بارہ میں بتایا
اور عزیزہ فائزہ اقبال نے قادیان کے عنوان پر
پروگرام پیش کیا۔

بعد ازاں عزیزہ ارسلان رانا نے ”تعلیم کی اہمیت“
اور مہوش اقبال نے ’رمضان‘ کے عنوان پر تقریر کی۔ اور
عزیزہ مریم صادق نے صداقت حضرت مسیح موعود کے
عنوان پر تقریر کی۔

عزیزہ شاہ زیب احمد نے ”آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم کا بچپن“ اور عزیزہ محسن اقبال نے ”بیوت کی
اہمیت“ اور عزیزہ رضوانہ شہیرہ نے ”صفائی کی اہمیت“
کے عناوین پر تقریریں کی۔ جس کے بعد عزیزہ خالدہ
انور نے حضرت اقدس مسیح موعود کا الہام پیش کیا کہ
”میں تیری (دعوت) کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤں
گا“ اور بتایا کہ کس طرح یہ الہام نیوزی لینڈ کی سرزمین
پر بھی پورا ہوا۔

بعد ازاں عزیزہ طائفہ احمد ہزاری نے حضرت
اقدس مسیح موعود کا الہام ’الیس اللہ.....‘ پیش کیا۔

آخر پر بچیوں کے ایک گروپ نے کورس کی شکل
میں حضرت مسیح موعود کے عربی قصیدہ

یا عین فیض اللہ والعرفان
کے منتخب اشعار پڑھ کر سنائے ان اشعار کا ترجمہ عزیزہ
مبین انور نے پیش کیا۔

کلاس کے آخر پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے
ازراہ شفقت بچوں اور بچیوں کو تحائف عطا فرمائے۔
چلڈرن کلاس کا یہ پروگرام پونے نو بجے تک جاری رہا۔
اس کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے
مردانہ جلسہ گاہ میں مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے
پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی
رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

جلسہ سالانہ نیوزی لینڈ

آج جماعت احمدیہ نیوزی لینڈ کے 17 ویں
جلسہ سالانہ کا انعقاد ہو رہا تھا اور جماعت نیوزی لینڈ کی
تاریخ میں یہ پہلا ایسا جلسہ سالانہ تھا جس میں خلیفۃ
المسیح بنفس نفیس شرکت فرما رہے تھے۔ اور یہ پہلا خطبہ
جمعہ تھا جو حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نیوزی لینڈ کی سر
زمین پر ارشاد فرما رہے تھے۔ اور پھر سب سے بڑھ کر
یہ کہ اس سرزمین سے پہلی مرتبہ MTA کے ذریعہ براہ
راست حضور انور کا خطبہ ساری دنیا میں دیکھا اور سنا
جا رہا تھا۔ اس سے پہلے کبھی ایسا نہیں ہوا کہ دنیا کے اس
دور دراز کے ملک سے خلیفۃ المسیح کا کوئی خطبہ یا
پروگرام Live نشر ہوا ہو۔

جلسہ کا افتتاح

ایک بجکر پندرہ منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ
بنصرہ العزیز اپنی رہائش گاہ سے بیت المقدیت جلسہ گاہ
تشریف لائے۔ سب سے پہلے پرچم کشائی کی تقریب
ہوئی جو MTA پر Live نشر ہوئی۔ حضور انور نے
لوائے احمدیت لہرایا۔ جب کہ صدر صاحب جماعت
نیوزی لینڈ نے ملک کا قومی پرچم لہرایا۔ جب لوائے
احمدیت لہرایا جا رہا تھا تو احباب جماعت نے نعرے
بلند کئے۔ آخر پر حضور انور نے دعا کروائی۔

ایک بجکر بیس منٹ پر حضور انور نے خطبہ جمعہ
ارشاد فرمایا۔ (حضور انور کے اس خطبہ جمعہ کا خلاصہ
افضل ربوہ 9 مئی 2006ء میں شائع ہو چکا ہے)

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا یہ خطبہ جمعہ
دو بجکر پانچ منٹ پر ختم ہوا۔ جس کے بعد حضور انور نے
نماز جمعہ و عصر جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی
کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

ملاقاتیں

بعد سے پہر حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی۔
ساڑھے پانچ بجے حضور انور مشن ہاؤس ”بیت المقدیت“
تشریف لائے اور پروگرام کے مطابق فیملی ملاقاتیں
شروع ہوئیں۔ آج جماعت نیوزی لینڈ کی اٹھائیس
فیملی کے ایک سو ستترہ افراد نے حضور انور سے ملاقات
کی سعادت حاصل کی اور تصاویر بھی بنوائیں۔

نیوزی لینڈ کے اس دور دراز ملک میں آباد یہ
فیملیوں آج اپنی زندگیوں میں پہلی مرتبہ اپنے پیارے
آقا سے مل رہی تھیں۔ بچے، بچیاں چھوٹے بڑے سبھی
خوبصورت، صاف ستھرے لباس پہن کر آئے تھے۔
ان کے لئے سالہا سال کے بعد یہ مبارک اور برکتوں
والا دن آیا تھا جو ان کے لئے کسی عید سے کم نہ تھا ان
کے چہرے خوشی و مسرت سے معمور تھے۔ اللہ تعالیٰ ان
کے خوشی کے یہ مبارک لمحات دائمی بنا دے اور یہ برکتیں
ہمیشہ کے لئے ان کی زندگیوں کا حصہ بن جائیں۔

مکرم عبدالوہاب بن آدم۔ امیر و مربی انچارج جماعت احمدیہ غانا

مکرم مولوی بشارت احمد صاحب بشیر کا ذکر خیر

مکرم بشارت احمد بشیر صاحب کا شمار میرے محسنوں میں ہوتا ہے۔ ان کے احسانات میں کبھی فراموش نہیں کر سکتا۔ انہی کی تحریک پر میں دینی تعلیم کے حصول کے لئے پاکستان گیا۔ انہیں بھی میرے ساتھ بے حد محبت تھی۔ ہمارے اس باہمی قرب و محبت کی تفصیل کچھ اس طرح ہے کہ جن دنوں آپ کماسی میں بطور مربی کام کر رہے تھے، میں بھی کماسی میں تھا۔ ان دنوں خاکسارٹی آئی احمدیہ سینکڑی سکول کماسی کا طالب علم تھا۔ سکول میں ابھی ہوسٹل کی سہولت میسر نہ تھی لہذا میری رہائش مشن ہاؤس میں ہی تھی جہاں آپ رہا کرتے تھے۔ ان دنوں جماعت کی اقتصادی حالت بہت کمزور تھی۔ گھر میں فروغ وغیرہ نہ تھا، نہ ہی کوئی اپنی گاڑی میسر تھی۔ اگر ٹھنڈا پانی پینا ہوتا تو دو میل کے فاصلہ پر واقع ایک مخلص احمدی مکرم الحاج الحسن عطاء صاحب کے گھر سے منگوانا پڑتا تھا۔ گیس کی بجائے مٹی کے تیل سے چلنے والا چولہا استعمال ہوتا تھا۔ آپ اسی پر اپنا کھانا پکاتے۔ اسے Pump کرنا پڑتا۔ یہ سارا مشن ہاؤس لکڑی کا بنا ہوا تھا۔ دیواریں، چھت، فرش بھی لکڑی کا تھا۔ ایک بار آپ کھانا پکانے کے لئے چولہے کو Pump کر رہے تھے کہ اس پر پانی پڑ گیا یا نہ جانے کیا ہوا کہ چولہا پھٹ گیا۔ آپ کا چہرہ، ہاتھ پاؤں اور بازو بڑی طرح جھلس گئے۔ آپ کو فوری طور پر ہسپتال پہنچانے کے لئے گاڑی نہ تھی۔ کافی تک دو دو کے بعد ایک ٹیکسی لے کر آپ کو ہسپتال پہنچایا گیا۔ آپ کی حالت بے حد نازک تھی۔ بیبی اندیشہ تھی کہ ابھی آپ خدا کو پیارے ہوئے۔ آئے دن یہی دھڑکا لگا رہتا تھا۔ خاکسار کو ان دنوں ان کی خدمت کی توفیق ملی۔ یہی امر ان کی مجھ سے محبت کا باعث بنا۔ ان دنوں پروفیسر سعود احمد خان صاحب بھی مشن ہاؤس میں رہا کرتے تھے۔ انہیں اور ان کی اہلیہ کو بھی محترم بشارت بشیر صاحب کی ان دنوں خوب خدمت کرنے کی توفیق ملی۔

ان کی پاکستان واپسی کا پروگرام تھا۔ انہوں نے پروگرام کے مطابق میرے کزن بشیر بن صالح کو اپنے ہمراہ پاکستان لے جانا تھا۔ دراصل بشیر بن صالح کے والد صاحب نے یہ خواہش ظاہر کی تھی کہ ان کا بیٹا ربوہ پاکستان جا کر دینی تعلیم حاصل کرے۔ وہ اس کا خرچ خود برداشت کریں گے۔

ایک روز مکرم بشارت احمد صاحب بشیر نے مجھے باتوں باتوں میں کہا: اگر تمہاری فیملی تمہارے پاکستان جانے کا خرچ ادا کرے تو میں تم کو بھی پاکستان لے جاؤں گا۔

میرے والد صاحب پہلے ہی وفات پا چکے تھے۔ والدہ حیات تھیں۔ اور میری والدہ بتایا کرتی تھیں کہ

میرے والد صاحب کی شدید خواہش تھی کہ میں مربی بنوں۔ میری والدہ اکثر میرے ساتھ والد صاحب کی اس خواہش کا ذکر کیا کرتی تھیں۔ جب میں نے اپنی والدہ صاحبہ کے سامنے سارا معاملہ رکھا تو انہوں نے بے ساختہ کہا: ہم تمہارا سارا خرچ ادا کریں گے۔

ان دنوں میرے ایک ماموں ممبر آف پارلیمنٹ تھے ان کو میرے پاکستان جانے کا علم ہوا تو بے حد ناراض ہوئے۔ وہ چاہتے تھے کہ میں دین کی بجائے دنیاوی تعلیم میں آگے آؤں۔ مگر میری والدہ نے اصرار کیا کہ وہ بہر صورت مجھے پاکستان بھجوائیں گی۔ ان دنوں سفر بے حد مشکل ہوا کرتا تھا۔ کہیں بحری جہاز، کہیں بس اور کہیں ٹرین کے ذریعہ سفر کر کے قریباً 2 ماہ کے بعد ہم ربوہ پہنچے۔ اس سفر پر 300 پاؤنڈ کا خرچ اٹھا جو میری والدہ نے برداشت کیا۔

میرے زمانہ طالب علمی کے دوران، مکرم بشارت بشیر صاحب ربوہ ہی میں تھے۔ آپ نے میری خاص حوصلہ افزائی فرمائی۔ آپ کی ایک ذاتی وسیع لائبریری تھی جس سے میں خوب مستفید ہوا۔

آپ بڑے سوشل تھے۔ آپ کے تعلقات کا دائرہ بے حد وسیع تھا۔ اس دائرے میں ہر طبقہ ہائے فکر کے لوگ تھے۔ بڑے بڑے چیفس، سیاستدان اور دوسرے شعبہ ہائے زندگی والے لوگوں سے ذاتی تعلق ہوتا تھا۔

آزادی سے قبل غانا کا نام ”گوڈ کوسٹ“ تھا۔ آزادی کے بعد اس کے نئے نام پر غور ہو رہا تھا۔ ایک نام ”غانا“ بھی زیر تجویز تھا۔ دراصل ابن خلدون نے ایک ہزار سال قبل اپنے مقدمہ میں افریقہ کے ایک ملک کا نام ”غانا“ لکھا تھا۔ اس کے بقول اس ملک کے لوگ مہمان نواز، مہذب اور اعلیٰ اقدار کے مالک تھے۔ مکرم بشارت احمد بشیر صاحب نے اس نام کی تائید میں اخبارات میں مضمون لکھے۔ آپ نے اصرار کیا کہ ملک کا نام ”غانا“ ہی ہونا چاہئے۔

لفظ ”غانا“ غنّی سے بھی تھا جس کے معنی دولت کے ہیں۔ فی الواقعہ یہ علاقہ قدرتی دولت سے مالا مال بھی ہے۔ غانا کے ایک معنی ”آزاد اور خود مختار“ کے بھی ہیں۔ یہ وہ نام تھا جس پر دو اہم سیاستدان Dr.B.Darguah اور Dr.KwameNkrumah (جن کا تعلق دو مختلف سیاسی پارٹیوں سے تھا) متفق تھے۔

آپ دعوت الی اللہ کے ذہنی تھے۔ آئے دن نئے نئے پروگرام سوچتے اور اس پر عمل کرتے۔ آپ ہی کے زمانہ میں دعوت الی اللہ کا ایک ٹھوس اور منظم پروگرام ہوا۔ دراصل اخبار میں ایک خبر کچھ اس طرح شائع ہوئی کہ ”غانا کے شمالی علاقہ جات میں عیسائیوں کی اکثریت ہے“ اور اس کی وجہ یہ بتائی گئی کہ ”شمالی علاقہ

جات میں کی بجائے گرجے زیادہ ہیں۔“ آپ ان دنوں غانا کے امیر و مشنری انچارج تھے۔ آپ نے اس خبر کا سنجیدگی سے نوٹس لیا۔ یہ امر واقعہ نہ تھا۔ بالعموم یہی تاثر تھا کہ شمالی علاقہ جات میں کی اکثریت ہے۔ فیصلہ کیا گیا کہ دیکھیں صورت حال کیا ہے؟ اگر اکثریت کو عیسائی بنایا جا رہا ہے تو اس کا سد باب کر کے انہیں واپس لایا جائے۔ ان دنوں کے شمالی علاقہ جات میں آج کل کے تین ریجنز (ناردرن ریجن، اپرائیٹ ریجن اور اپرائیٹ ریجن) پر مشتمل سارا علاقہ آتا تھا۔

مکرم بشارت احمد بشیر صاحب نے ملک بھر کے مرکزی مربیان، سرکٹ مربیان اور داعیان کو اکٹھا کیا اور ان سب کو ناردرن علاقہ میں لے گئے۔ آپ نے ایک ایک مرکزی مربی اور دو دو سرکٹ مربیان پر مشتمل بہت سی ٹیمیں تشکیل دیں اور انہیں شمالی علاقہ جات میں پھیلا دیا۔ ان ٹیموں کا مقصد شمالی علاقہ جات میں دعوت الی اللہ کرنا اور ان میں عیسائیت کی اکثریت کے دعویٰ کا جائزہ لینا تھا۔ اس مہم کے نتیجے میں نہ صرف بہت سے افراد احمدیت میں شامل ہوئے بلکہ عیسائیوں کی اپنے مذہب میں داخل کرنے کی عجیب و غریب چالیں سامنے آئیں۔ عیسائیوں نے ایسے مقامات پر بھی گرجے تعمیر کر رکھے تھے جہاں کوئی عیسائی نہ تھا۔ عیسائیوں کا طریق یہ تھا کہ لوکل شراب بنا کر گرجے کے اندر رکھ دیتے اور علاقہ بھر کے لوگوں کو دعوت عام دیتے۔ جب یہ لوگ شراب پی کر مست ہو جاتے تو ان کے گلوں میں صلیبیں ڈال دی جاتیں۔ اس طرح سادہ لوگوں کو عیسائی بنالیا جاتا۔

اس دورہ کے دوران مکرم بشارت احمد بشیر صاحب ڈاگا ماگونا نامی ایک گاؤں پہنچے۔ وہاں نماز سے فارغ ہوئے۔ اس وقت آپ کے پاس کرایہ پر لی ہوئی پرانی جپتھی جس میں اکثر تھوڑے تھوڑے وقفہ سے پانی ڈالنا پڑتا تھا۔ آپ کے ڈرائیور مکرم سلیمان بن الحسن صاحب نے نماز کے بعد محترم امیر صاحب سے کہا: ہمیں کب ایسی گاڑی میسر آئے گی جو بغیر کسی رکاوٹ کے چلے گی۔ محترم بشارت احمد بشیر صاحب نے مسکرا کر فرمایا: یہ کیا بات ہوئی۔ میں نے سوچا تھا کہ تم ہوائی جہاز کا مطالبہ کرو گے۔ گاڑیاں تو جلد مل جائیں گی۔ وقت آنے پر ہوائی جہاز بھی مل جائے گا۔

اللہ تعالیٰ نے آپ کی اس بات کو آج کس شان سے پورا فرمایا۔ آج ہر ریجنل مشن ہاؤس میں گاڑی ہے۔ ہر سکول اور ہسپتال کی اپنی گاڑی ہے۔

مکرم بشارت صاحب اپنے وطن کی محبت سے سرشار تھے۔ آپ ہمیشہ پاکستان کے نام کی سر بلندی چاہتے۔ ان دنوں غانا میں پاکستان کے سفیر محترم معید تھے۔ آپ کے ان کے ساتھ بہت اچھے تعلقات تھے۔ ان دنوں کشمیر کا معاملہ زوروں پر تھا۔ غانا کے لوگوں پر اس کی اہمیت واضح کرنا ضروری تھا۔ آپ نے کماسی کے City Hotel میں 300 سو کے قریب معزز شہریوں کو دعوت پر بلایا۔ اس میں چیفس، دیگر

معززین اور یونیورسٹی کے وائس چانسلر بھی تھے۔ آپ نے اس میں پاکستان کے سفیر کو خطاب کی دعوت دی کہ وہ مسئلہ کشمیر کی تفصیل سے اس تعلیم یافتہ طبقہ کو آگاہ کریں۔

جب کبھی کسی ہسپتال یا سکول کے افتتاح کی تقریب ہوتی تو پاکستانی سفیر کو ضرور بلاتے۔ چنانچہ احمدیہ ہسپتال سویڈرو اور احمدیہ سینکڑی سکول ایسا چرچ کے افتتاح کے موقع پر پاکستان کے سفیر موجود تھے۔ ان دنوں اکثر یہ تاثر تھا کہ گو یا جماعت احمدیہ پاکستانی حکومت کی مدد سے ہسپتال اور سکول کھول رہی ہے۔

مکرم بشارت صاحب کی امارت کے دوران نصرت جہاں سکیم کا آغاز ہوا۔ اس سکیم کے تحت آغاز میں جتنا ٹھوس اور نتیجہ خیز کام ہوا وہ آپ ہی کے دور میں ہوا۔ بے حد نامساعد حالات تھے۔ اگرچہ اس وقت احمدیوں سے اس سکیم کے لئے 200 CD کی قربانی لی جاتی تھی مگر پھر بھی نتیجہ جمع ہونے والی رقم بہت کم تھی۔ آغاز میں کوئی مکان کرایہ پر لے لیا جاتا اور سکول یا ہسپتال کا آغاز کر دیا جاتا۔ وزارت صحت اور وزارت تعلیم کی طرف سے بے حد تکت چینی ہوتی، اعتراضات اٹھتے مگر آپ کی کوششوں اور مذاکرات سے بالآخر سکولوں اور ہسپتالوں کی منظوری مل ہی جاتی۔ آپ ہی کی کوششوں سے احمدیہ ہسپتال کوکوفو، احمدیہ ہسپتال آسوکورے اور احمدیہ ہسپتال سویڈرو کی منظوری عمل میں آئی۔

خدا نے آپ کو بلا کی ذہانت عطا فرمائی تھی۔ آپ کے دور میں ایک ایسی حکومت برسر اقتدار آئی جس نے ملک بھر کے سارے سکولوں کو حکومتی تحویل میں لینے کا فیصلہ کیا۔ اس وقت کرچین چرچوں کے بھی بہت سے سکول تھے۔ وزیر تعلیم نے تمام ایجوکیشنل پوسٹ کے جزل مینجنگرز کو بلایا، اس وقت احمدیہ ایجوکیشنل پونٹ کا جزل مینجنگر، اس وقت کا امیر و مشنری انچارج ہی ہوا کرتا تھا۔ اس میننگ میں چرچوں کے نمائندوں نے حکومت کے اس فیصلہ پر خوب تنقید کی اور حکومت سے اپنی خرچ شدہ رقم کا مطالبہ کیا۔ ان کے ناراض ہونے کی وجہ یہ تھی کہ ان کے سکول مسلمانوں کو عیسائی بنانے کا اڈہ بنے ہوئے تھے۔ مسلمان طلباء کے زبردستی نام تبدیل کئے جاتے اور عیسائی تعلیم ان پر ٹھوس کر انہیں عیسائی بنالیا جاتا۔

فاضل وزیر نے محترم بشارت صاحب سے ان کی رائے پوچھی تو آپ نے فرمایا: جماعت احمدیہ نے یہ سکول، اللہ تعالیٰ کی خاطر ملک کی خدمت کے لئے کھولے ہیں۔ اگر حکومت سمجھتی ہے کہ ان سکولوں کو اپنی تحویل میں لینے سے عوام کو زیادہ فائدہ ہے تو حکومت بے شک یہ سکول واپس لے لے۔ ہمیں کوئی بیسہ واپس نہ دے۔ ہمیں اس پر کوئی اعتراض نہیں ہوگا۔

اس خوبصورت جواب سے وزیر بے حد متاثر ہوا جبکہ عیسائی حضرات اپنی جگہ بے حد شرمندہ ہوئے۔ اگرچہ حکومت بعض وجوہات کی وجہ سے اپنے اس فیصلہ پر عمل درآمد نہ کر سکی مگر اس موقع پر مکرم بشارت

سستی اور اس کا علاج

یوں تو ہمارے ہاں سستی، غفلت، کسل، کسل، مندھی، بہل پسندی، تن آسانی، آرام طلبی، بے توجہی، بے حسی، لاپرواہی، بہل انگاری، بے رغبتی اور ان جیسے ملتے جلتے معانی رکھنے والے دیگر کئی الفاظ عام مروج و مستعمل ہیں مگر سب سے زیادہ استعمال ہونے والا لفظ "سستی" ہے۔ ذیل میں ہم دیکھتے ہیں کہ سستی کیا ہے، اس کے محرکات و اسباب کیا ہیں، اس کا انجام کیا ہے اور اس سے نجات کے کیا طریق ہیں۔

سستی کیا ہے؟

سادہ لفظوں میں کسی فریضہ کو بروقت اور صحیح رنگ میں انجام نہ دینا سستی کہلاتا ہے۔ طبیعت کا بوجھل پن اور کام کاج کو جی نہ چاہنا بھی سستی کہلاتا ہے۔ اسی طرح کاموں کو بار بار معرض التواء میں ڈالنا "چھٹا کر لیتے ہیں" کی جھوٹی تسلیاں خود کو اور دوسروں کو دینا یہ سب سستی کا حصہ ہے۔ سستی ایسی بری بلا ہے کہ خدا کے رسول نے بھی اس سے پناہ طلب کی ہے۔

طاہری علامات

سستی کی حالت میں دماغ و اعصاب سوئے اور تھکے تھکے رہتے ہیں۔ کام میں حالت معمول کی وہ دلچسپی، سبک رفتاری، لگن، شوق، امنگ اور ولولہ نہیں ہوتا۔ یہی وجہ ہے کہ کام کی رفتار، استعداد کار دونوں متاثر ہوتی ہیں۔

اقسام

سستی کی بڑی اقسام دو ہیں:-

1- دنیوی امور میں سستی

2- دینی امور میں سستی

دیکھا گیا ہے کہ بعض لوگ دنیوی امور میں سست ہوتے ہیں اور بعض لوگ دینی امور میں۔ اور پھر بعض دونوں میں۔ سستی بہر حال نقصان و زیاں کا باعث ہے مگر بالخصوص دینی امور میں سستی لاپرواہی تو بہت ہی بری ہے۔ دین کو دنیا پر مقدم رکھنے اور آخرت کو یاد رکھنے کا حکم ہے۔ اور جو دین کو دنیا پر مقدم رکھتا ہے ہمارا مشاہدہ ہے کہ خدا تعالیٰ اس کے دنیوی امور کا خود کار ساز ہو جاتا ہے اور غریب سے عجیب و غریب سامان کرتا ہے کہ انسان کو اس کا وہم و گمان بھی نہیں ہو سکتا۔

اسباب

سستی کا بہت بڑا سبب اس جذبہ و احساس کا فقدان ہے جو کسی بھی فریضہ کے انجام دینے کا اصل محرک ہوا کرتا ہے۔ جب کسی بھی فرد یا قوم میں یہ

کافی لوگ کے استعمال سے عارضی چستی کے بعد بار بار سستی پیدا ہوتی ہے۔ نتیجتاً بار بار محرکات کی ضرورت پڑا کرتی ہے۔

سستی کا انجام

کاہلی کے نتیجے میں کاہل انسان اپنے قیمتی وقت کا بیشتر حصہ ضائع کر دیتا ہے اور یوں اپنا اور اپنے خاندان کا مستقبل تارک کر کے ہمیشہ کف افسوس ملتا ہے۔

علاج

سب سے اول و اہم علاج یہ ہے کہ اس اندر کے انسان کو جگایا جائے جو تمام سستیوں کا دافع ہے۔ مگر اس کو جگانا انسان کے بس میں نہیں ہے۔ تیرے بن روشن نہ ہووے گو پڑھے سورج ہزار اسے جگانے کے لئے خدا سے مدد مانگنا بے حد ضروری ہے۔ اس کا صلہ سورہ فاتحہ میں ہے ایسا کہ نعبد و ایسا کہ نستعین ہم تیری عبادت کرتے ہیں اور تجھ ہی سے مدد مانگتے ہیں۔ راہ مستقیم پر چلنے والے اور انعام یافتہ گروہ کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق مانگی جائے۔ اور مغضوب اور بھٹکے ہوئے کاہل الوجود لوگوں کی راہ سے بچنے کی استدعا کی جائے۔

یہ مسنون دعا "اے اللہ میں تجھ سے کسل مندھی و سستی سے پناہ مانگتا ہوں" بکثرت پڑھیں۔ اس سے اندر کا انسان جاگتا ہے۔

لاحول ولاقوة الا باللہ بھی سستی دور کرنے کا موثر علاج ہے۔ درود شریف و استغفار کی کثرت سستی کے ازالہ میں موثر ہے۔

زندگی کے بعض اعلیٰ مقاصد متعین کئے جائیں۔ ان کے حصول کے لئے منصوبہ بندی کی جائے۔ اور محاسبہ کیا جائے کہ ان کے حصول میں کہاں تک کامیابی ہوئی۔ یہ سستی دور کرنے کا اہم گام ہے۔

نیک ترقی یافتہ اچھے وفعال لوگوں کی صحبت اختیار کی جائے۔ جائز و حلال ذرائع سے روزی کمائی جائے۔ دینی کاموں کو دنیوی کاموں پر ترجیح دی جائے تو اس سے خدا تعالیٰ دنیوی منازل آسان کر دیتا ہے۔ بعض مشکل و Bore کاموں سے طبعاً آگاہی کے سبب سستی واقع ہوتی ہے۔ اس کا حل یہ ہے کہ دعا کر کے شروع کر لیا جائے۔ خود ہی دلچسپی پیدا ہو جائے گی اور سستی رفع ہو جائے گی۔

لوگ، چائے، کافی، کیفین، (جوہر کافی) وقتی چستی پیدا کرتی ہیں۔ مگر اس کے بعد سستی پیدا ہوتی ہے۔ ان کا زیادہ استعمال بے حد مضر ہے۔

سستی کے غلبہ کے وقت ٹھنڈا، تازہ ہوا لینا، منہ پر تازہ یا ٹھنڈے پانی کے چھینٹے مارنا یا غسل کرنا، کولڈ باٹھ، ٹیم باٹھ سستی کا موثر علاج ہیں۔

کم خوری سستی کا قدرتی علاج ہے۔ اسی طرح ہلکے پھلکے سادہ سنگل زود ہضم قدرتی کھانے سستی سے بچاتے ہیں۔ سبزیاں، پھل، دالیں مع چھلکا کا استعمال مفید ہے۔

مغزیاں مثلاً بادام، چلغوزہ، پستہ، اخروٹ، کشمش خشک کھجور، سویا بین ذہنی چستی پیدا کرتے ہیں۔

مچھلی کا گوشت چوزے کی بجائی، بکرے کا دماغ یعنی بھیجا اور انڈا دماغی چستی پیدا کرتے ہیں۔ ایسی سستی جو جسم میں ضروری اجزاء کی کمی کے نتیجے میں پیدا ہو کا علاج ضروری اجزاء و حیاتین کے استعمال سے دور ہو سکتا ہے۔ مثلاً (ڈاکٹری مشورہ سے)

ملٹی وٹامنز جمعہ معدنیات وٹامن بی کمپونڈ یا بی کمپلیکس یا حسب ضرورت وٹامن اے ڈی کا استعمال مفید رہتا ہے۔ اسی طرح کپسول سویا لیسیتھین ذہنی چستی پیدا کرنے کا قدرتی و مفید علاج ہے۔ اس سے یادداشت اور ذہنی استعداد کار میں بھی اضافہ ہوتا ہے۔

بائیو ہومیو اوویات میں (Five Phos) کا استعمال ذہنی سبک رفتاری پیدا کرتا ہے۔ دماغی کام کرنے والوں، زیادہ بیٹھ کر کام کرنے والوں، مصالحو دار، نشہ آور، اشیا استعمال کرنے والوں، راتوں کو زیادہ جاگنے والوں کے لئے، رات نکلنے و امیک، صبح کو سلفر سستی کے ازالہ کا موثر علاج ہے۔

رات Nux Vomica 200
صبح Sulpher 200

(بقیہ صفحہ 5)

احمد بشیر صاحب کا یہ جواب تا قیامت سنہری حروف سے لکھا جائے گا۔

مکرم بشارت احمد بشیر صاحب کا احسان تھا کہ ان کی تحریک پر مجھے مرکز ربوہ آ کر تعلیم حاصل کرنے کی توفیق ملی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی سے ملاقات کا شرف حاصل ہوا۔ حضرت مولانا غلام رسول راجپکی صاحب، حضرت مفتی محمد صادق صاحب، حضرت یعقوب علی عرفانی صاحب، حضرت زین العابدین صاحب اور مکرم ملک سیف الرحمان صاحب، مکرم قاضی محمد نذیر صاحب لاکپور جیسے جید علماء کی صحبت میں رہنے کی توفیق ملی اور سب سے بڑھ کر یہ کہ اپنی تعلیم مکمل کرنے پر بطور مرہون خدمت دین کرنے کی توفیق ملی۔ مجھے اچھی طرح یاد ہے کہ ایک بار حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے مجلس انصار اللہ کی ایک میٹنگ میں میری طرف اشارہ فرماتے ہوئے میری والدہ کا ذکر یوں فرمایا۔ "اس خاتون نے بڑے اخلاص سے اپنے خرچ پر اپنے بیٹے کو وقف کر کے یہاں مرکز بھجویا ہے۔" اللہ تعالیٰ آپ کو کروٹ کروٹ جنت نصیب کرے اور آپ کی تربت پر اپنے فضل و کرم کی بارشیں نازل فرمائے۔ آمین

آپ 1991ء میں شدید بیمار تھے۔ خاکسار اس سال جلسہ سالانہ قادیان پر گیا۔ شدید خواہش تھی کہ ربوہ جا کر ان سے ملوں مگر حالات کچھ اس طرح بنے کہ یہ خواہش نہ پوری ہو سکی۔ آج بھی یہ حسرت دل سے اکثر اٹھتی ہے کہ کاش میں ربوہ جا کر ان سے ملاقات کر لیتا۔ اسی بیماری ہی میں آپ کی وفات ہو گئی تھی۔

احباب جماعت سے گزارش ہے کہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مولانا بشارت احمد صاحب بشیر کو اپنے جوار رحمت میں جگہ دے۔ آمین

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ
مسئل نمبر 58307 میں

Ahmad Octarianus

ولد Abdul Karim پیشہ طالب علم عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن آسٹریلیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ زمین برقبہ 358 مربع میٹر واقع انڈونیشیا مالیتی /16110000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /\$1678 ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ahmad Octarianus گواہ شد نمبر 1 سید محبوب جنود گواہ شد نمبر 2 ایم خالد

مسئل نمبر 58308 میں عطاء الرحمن مقبول

ولد عبداللطیف مقبول پیشہ ملازمت عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن آسٹریلیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /\$3129 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عطاء الرحمن مقبول گواہ شد نمبر 1 عبدالسلام اسلم وصیت نمبر 26323 گواہ شد نمبر 2 رفیع الدین وصیت نمبر 35550

مسئل نمبر 58309 میں نصیر مصطفیٰ

ولد محمد مصطفیٰ قوم سید پیشہ تجارت عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن آسٹریلیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ رہائشی مکان واقع آسٹریلیا /\$250000 جو بینک قرض سے لیا گیا ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /\$2000 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نصیر مصطفیٰ گواہ شد نمبر 1 فاروق احمد گواہ شد نمبر 2 عبدالحمید خان

مسئل نمبر 58310 میں ارشاد احمد طاہر

ولد انور احمد قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن آسٹریلیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ کار مالیتی /\$9000۔ اس وقت مجھے مبلغ /\$1200 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ارشاد احمد طاہر گواہ شد نمبر 1 مرزا رفیع الدین مظفر وصیت نمبر 35550 گواہ شد نمبر 2 عبدالسلام اسلم وصیت نمبر 26327

مسئل نمبر 58311 میں زہمت عاتقہ

زہمت قدرت اللہ فاروق قوم چیمہ پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن آسٹریلیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-04-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر بزمہ خاوند /\$5000۔ 2۔ طلائ زبور ساڑھے تیس تونے مالیتی /\$211500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /\$100 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ زہمت عاتقہ گواہ شد نمبر 1 قدرت اللہ فاروق گواہ شد نمبر 2 مسعود احمد شاہد

مسئل نمبر 58312 میں عبداللطیف مقبول

ولد مقبول خان پیشہ اسٹیٹ ایجنٹ عمر 69 سال بیعت 1963ء ساکن آسٹریلیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ مکان مالیتی /\$350000 کا 1/2 حصہ مشترکہ اہلیہ کے ساتھ ہے۔ جس پر بینک قرض /\$77000 ہے۔ 2۔ کار مالیتی /\$200,000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ /\$1491,80 ڈالر ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبداللطیف مقبول گواہ شد نمبر 1 مسعود احمد شاہد گواہ شد نمبر 2 عبدالسلام اسلم

مسئل نمبر 58313 میں فائز جان خان

ولد فاروق جان خان قوم پٹھان پیشہ تجارت عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن آسٹریلیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /\$1000 ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد فائز جان خان گواہ شد نمبر 2 فاروق جان خان

مسئل نمبر 58314 میں

Manshoor Ahmad ولد Abdul Ahmad Shah پیشہ کاروبار عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن آسٹریلیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد

منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ رہائشی مکان مالیتی /\$450000 ڈالر کا 1/2 حصہ بقیہ نصف کی مالک میری اہلیہ ہیں جو بینک قرض سے لیا گیا ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /\$2200 ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Manshoor Ahmed Shah گواہ شد نمبر 1 فاروق احمد گواہ شد نمبر 2 عثمان خان

مسئل نمبر 58315 میں شگفتہ پروین

بنت میاں صغیر احمد پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-10-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر بزمہ خاوند /\$100 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ /\$100 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شگفتہ پروین گواہ شد نمبر 1 مرزا محمد صدیق گواہ شد نمبر 2 Tahir Solbi

مسئل نمبر 58316 میں قدسیہ عشرت

زہمت سعید احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 67 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ طلائ زبور 349 گرام مالیتی /\$2800 سٹرلنگ پونڈ۔ 2۔ حق مہر ادا شدہ /\$2000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /\$288 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔

میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ قدسیہ عشرت گواہ شہنمبر 1 عبداللطیف ولد شاہ محمد گواہ شہنمبر 2 نسیم احمد باجوہ ولد چوہدری محمد شریف

مسئل نمبر 58317 میں طارق محمود ملک

ولد فضل الہی ملک قوم ملک پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- 56 morthermar road مالیتی -/200000 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- 418 Bromford road مالیتی -/170000 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/20000 سٹرلنگ پونڈ سالانہ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/8000 سٹرلنگ پونڈ سالانہ آمداد جائیداد بالائے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرط چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طارق محمود ملک گواہ شہنمبر 1 فیض الرحمن خان ولد ایم لطیف خان گواہ شہنمبر 2 Tahir Solbi

مسئل نمبر 58318 میں طاہر جاوید ملک

ولد الحاج فضل الہی ملک قوم ملک پیشہ ملازمت عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان 30 Monthermez مالیتی -/200000 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- جائیداد واقع Taff St 36 مالیتی -/210000 سٹرلنگ پونڈ۔ 3- جائیداد واقع 12 Church road مالیتی -/85000 سٹرلنگ پونڈ۔ 4- جائیداد واقع Canon St 4 مالیتی -/200000 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/20000 سٹرلنگ پونڈ سالانہ بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طاہر

جاوید ملک گواہ شہنمبر 1 فیض الرحمن خان گواہ شہنمبر 2 Tahir Solbi

مسئل نمبر 58319 میں تسلیم اختر

زوجہ جاوید ملک قوم ملک پیشہ خانہ داری عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائئ زبور 45 تولہ مالیتی اندازاً -/3375 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- حق مہر -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ تسلیم اختر گواہ شہنمبر 1 فیض الرحمن خان گواہ شہنمبر 2 Tahir Solbi

مسئل نمبر 58320 میں سیدتی احمد

ولد سید ہاشم اکبر احمد قوم سید پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/15 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سیدتی احمد گواہ شہنمبر 1 عابدناہید احمد خان گواہ شہنمبر 2 سید ہاشم اکبر احمد والد موصی

مسئل نمبر 58321 میں خالد محمود اکرم

ولد محمد اکرم فیض قوم ملہی جاٹ پیشہ فارغ عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-10-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خالد محمود اکرم گواہ شہنمبر 1 اعجاز الرحمن گواہ شہنمبر 2 محمود احمد

مسئل نمبر 58322 میں رضوانہ بشری

ولد ساجد رشید قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-10-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائئ زبور 20 تولہ اندازاً مالیتی -/1500 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- حق مہر بدمہ خاندان -/5000 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رضوانہ بشری احمد گواہ شہنمبر 1 رفیق احمد ولد بشیر احمد مرحوم گواہ شہنمبر 2 ساجد رشید خاندان موصیہ

مسئل نمبر 58323 میں ظہیر محی الدین احمد

ولد شریف الدین احمد قوم سید پیشہ سبز عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-10-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1047 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ظہیر محی الدین احمد گواہ شہنمبر 1 وقار احمد احمدی گواہ شہنمبر 2 نسیم احمد باجوہ

مسئل نمبر 58324 میں صبوحی احسن

قوم زوجہ محمد احسن پیشہ خانہ داری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائئ زبور 30 تولہ مالیتی -/2250 سٹرلنگ پونڈ بشمول حق مہر ادا شدہ۔ اس

وقت مجھے مبلغ -/760 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صبوحی احسن گواہ شہنمبر 1 فیض الرحمن خان گواہ شہنمبر 2 Tahir Solbi

مسئل نمبر 58325 میں شیخ نصیر احمد

ولد شیخ نصیر احمد قوم شیخ پیشہ کاروبار عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان U.K مالیتی -/230000 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- زرعی اراضی 100 ایکڑ تقریباً واقع داؤ کی ملیاں ضلع شیخوپورہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 سٹرلنگ پونڈ ماہوار مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/350000 روپے سالانہ آمداد جائیداد بالائے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرط چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شیخ نصیر احمد گواہ شہنمبر 1 فضل احمد گواہ شہنمبر 2 زاہد احمد خان

مسئل نمبر 58326 میں فیصل فہیم

ولد نعیم احمد قوم شیخ پیشہ ٹیکسی ڈرائیور عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-8-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/800 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت ٹیکسی ڈرائیور مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد فیصل فہیم گواہ شہنمبر 1 صباح الدین نجم گواہ شہنمبر 2 Q.Daud.Ahmad

مسئل نمبر 58327 میں Hassan

Arjaoui

ولد Ben youssef Arjaoui پیشہ عمر 32 سال بیعت 1993ء ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/600 سٹرلنگ پونڈ ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Hassan Arjaoui گواہ شد نمبر 1 Ali Muwan DA گواہ شد نمبر 2 Nacir Bhunnoo

مسئل نمبر 58328 میں

Faiza Ayesha Arjaoui

زوجہ Hassan Arjaoui پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت 1993ء ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 5 تولے مالیتی -/375 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- حق مہر -/5000 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Faiza Ayesha Arjaoui گواہ شد نمبر 1 Ali Muwando گواہ شد نمبر 2 Nocir Bhunnoo

مسئل نمبر 58329 میں ساجد رشید

ولد رشید احمد قوم جٹ پیشہ ٹیکسی ڈرائیور عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1600 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل

صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ساجد رشید گواہ شد نمبر 1 رفیق احمد گواہ شد نمبر 2 فرخ عمران

مسئل نمبر 58330 میں مسعود کبیر علی

ولد Dr Mazed Ali پیشہ فارغ عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- بینک بیننس -/440000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/830 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت چائلڈ بیننس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مسعود کبیر علی گواہ شد نمبر 1 حبیب الرحمن غوری گواہ شد نمبر 2 فاروق محمود

مسئل نمبر 58331 میں مبارک محمود

ولد صونی محمد ابراہیم قوم کشمیری پیشہ پنشنر عمر 80 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- بینک بیننس -/100000 روپے۔ 2- بینک بیننس -/780 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/480 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مبارک محمود گواہ شد نمبر 1 وسیم احمد محمود وصیت نمبر 28661 گواہ شد نمبر 2 محمد ظفر محمود ولد صونی محمد ابراہیم

مسئل نمبر 58332 میں

Moosa Rashid Qusrashi ولد Abdul Rashid Qusrashi پیشہ ڈاکٹر عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-9-15 میں وصیت

کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2228.65 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Moosa Rashid Qusrashi گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر یونس خان ولد قاری یاسین خان گواہ شد نمبر 2 مطیع اللہ ملک ولد عطاء اللہ ملک

مسئل نمبر 58333 میں حبیب الرحمن غوری

ولد ماسٹر عبدالرحمن صاحب اتالیق مرحوم قوم راجپوت پیشہ فارغ عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-6 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/700 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد حبیب الرحمن غوری گواہ شد نمبر 1 محمد خالد شاہد ولد محمد ابراہیم گواہ شد نمبر 2 شیخ محمد امجد ولد شیخ محمد یوسف مرحوم

مسئل نمبر 58334 میں نسیرین بھٹی

بیوہ شاہد احمد بھٹی مرحوم قوم بھٹی پیشہ ملازمت عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- جوائیداد مالیتی -/150000 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- حق مہر -/2000 سٹرلنگ پونڈ۔ 3- طلائی زیور 178.09 گرام مالیتی -/1500 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/580 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نسیرین بھٹی گواہ شد نمبر 1 محمد سلیم

چوہدری ولد محمد سعید گواہ شد نمبر 2 محمد رفیق ولد الحاج ماسٹر چوہدری تاج دین صاحب

مسئل نمبر 58335 میں عائشہ بشری شاہ

بنت ایس ایم۔ اے شاہ قوم سید پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن S.Yoris بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-6 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/120 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عائشہ بشری شاہ گواہ شد نمبر 1 سید مشہود احمد شاہ والد موسیٰ گواہ شد نمبر 2 ندیم احمد ولد نسیم احمد

مسئل نمبر 58336 میں منصور احمد خان

ولد محمود احمد خان قوم پٹھان پیشہ ور کر عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت ورکر مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منصور احمد خان گواہ شد نمبر 1 نسیم احمد ولد عبدالکریم گواہ شد نمبر 2 مبارک احمد طاہر ولد عبدالستار

مسئل نمبر 58337 میں آنسہ حسین

زوجہ طالب حسین قوم باجوہ پیشہ خانہ داری عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 173 گرام مالیتی -/1200 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- حق مہر -/6000 روپے۔ 3- کیش بصورت گفٹ -/1000 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/233 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی

ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ آنسہ حسین گواہ شد نمبر 1 طالب حسین خاندان موویہ گواہ شد نمبر 2 نصیر احمد چوہدری ولد چوہدری غلام احمد

مسئل نمبر 58338 میں فرخ عمران

ولد نسیم احمد قوم جٹ پیشہ ملازم عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد فرخ عمران گواہ شد نمبر 1 رفیق احمد ولد بشیر احمد مرحوم گواہ شد نمبر 2 طارق وسیم احمد ولد رفیق احمد

مسئل نمبر 58339 میں فرحانہ بشری احمد

زوجہ فرخ عمران قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 22 تولے مالیتی اندازاً -/1650 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- حق مہر مذمہ خاوند - /500 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فرحانہ بشری احمد گواہ شد نمبر 1 رفیق احمد ولد بشیر احمد مرحوم گواہ شد نمبر 2 فرخ عمران خاندان موویہ

مسئل نمبر 58340 میں کلثوم احمد ظفری

زوجہ ظفری احمد پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر

منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 14 تولے مالیتی -/1190 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- حق مہر ادا شدہ -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/160 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ کلثوم احمد ظفری گواہ شد نمبر 1 مظفر احمد ظفری خاندان موویہ گواہ شد نمبر 2 قریشی داؤد احمد ولد قریشی عبدالرزاق

مسئل نمبر 58341 میں راشد احمد بھٹی

ولد قاضی عبدالسلام پیشہ پنشن عمر 63 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان برقبہ 50x20 مالیتی -/140000 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/472 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد راشد احمد بھٹی گواہ شد نمبر 1 چوہدری رحمت اللہ ولد چوہدری رحمت اللہ گواہ شد نمبر 2 Tahir Solbi

مسئل نمبر 58342 میں مسرت پروین بھٹی

زوجہ راشد بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 210 گرام مالیتی - /1700 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- حق مہر -/5000 K.Shilling۔ اس وقت مجھے مبلغ -/270 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی

ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مسرت پروین بھٹی گواہ شد نمبر 1 چوہدری حبیب اللہ ولد چوہدری رحمت اللہ گواہ شد نمبر 2 Tahir Solbi

مسئل نمبر 58343 میں زبیدہ احمد

زوجہ طارق ملک پیشہ..... عمر 47 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 39 تولے مالیتی -/3900 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- ڈائمنڈ سیٹ مالیتی -/1000 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 سٹرلنگ پونڈ ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ زبیدہ احمد گواہ شد نمبر 1 فیض الرحمن خان ولد ایم الطاف خان گواہ شد نمبر 2 Tahir Solbi

مسئل نمبر 58344 میں مظفر محمود

ولد چوہدری ریاض احمد پیشہ کاروبار عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان مالیتی -/400000 سٹرلنگ پونڈ کا 1/2 حصہ۔ 2- مکان مالیتی -/200000 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/15000 سٹرلنگ پونڈ سالانہ بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مظفر محمود گواہ شد نمبر 1 طاہر احمد شیخ ولد فضل محمد گواہ شد نمبر 2 مبارک احمد شاہد ولد حافظ احمد علی

مسئل نمبر 58345 میں ڈاکٹر ریحانہ رحمت بٹ

زوجہ ڈاکٹر طارق انور باجوہ قوم بٹ پیشہ ڈاکٹر عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن

احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان کا 1/2 حصہ مالیتی -/450000 Pulboroubh Road 55 لندن مارگج -/300000 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- رہائشی مکان مالیتی -/650000 سٹرلنگ پونڈ کا 1/2 حصہ مالیتی - /365000 3- 3- جیولری مالیتی - /50000 سٹرلنگ پونڈ۔ 4- حق مہر -/3200 سٹرلنگ - اس وقت مجھے مبلغ -/5000 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ڈاکٹر ریحانہ رحمت بٹ گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر طارق انور باجوہ گواہ شد نمبر 2 Rukhsana Butt

مسئل نمبر 58346 میں سراج دین

ولد خواج دین مرحوم قوم اعوان پیشہ باورچی عمر 70 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع دارالیمین غربی اندازاً مالیتی -/300000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/440 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سراج دین گواہ شد نمبر 1 مبارک احمد شاہد وصیت نمبر 23045 گواہ شد نمبر 2 عثمان احمد وصیت نمبر 23622

مسئل نمبر 58347 میں عابد وحید احمد خان

ولد ڈاکٹر حمید احمد خان قوم خان پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع لندن مالیتی -/370000 سٹرلنگ پونڈ کا 1/2 حصہ۔ 2- پلاٹ برقبہ 2 کنال مالیتی اندازاً -/6000 سٹرلنگ پونڈ واقع دارالصدر ربوہ 1/4 حصہ۔ اس وقت مجھے

ملکی اخبارات
میں سے

خبریں

وزیر اعظم راجیو گاندھی کی 15 ویں برسی کے موقع پر کانگریس پارٹی کے حامیوں کی ریلی پر دہشت گردوں سے حملہ اور خود کار ہتھیاروں سے فائرنگ کے نتیجے میں کم از کم 9 افراد ہلاک اور 22 زخمی ہو گئے۔ زخمیوں میں انسپٹر جنرل پولیس بھی شامل ہیں۔

کابل میں 36 فوجی ہلاک کابل میں خودکش حملہ کے نتیجے میں 36 فوجی ہلاک اور متعدد زخمی ہو گئے۔ طالبان نے افغانستان کے 20 اضلاع پر قبضے کا دعویٰ کیا ہے افغان وزیر خارجہ نے الزام عائد کیا ہے کہ حملہ کرنے والے طالبان کی قیادت پاکستان میں بیٹھ کر افغانستان میں تخریبی کارروائیاں کر رہی ہے۔ پاکستان نے اس الزام کی تردید کرتے ہوئے کہا ہے کہ یہ دعویٰ بے بنیاد ہے۔

امریکہ میں غیر قانونی تارکین وطن امریکی صدر جارج بوش نے ملک میں مقیم غیر قانونی تارکین وطن کو عام معافی دینے کی مخالفت کرتے ہوئے کہا ہے کہ عام معافی کا اعلان ملک میں مزید غیر قانونی تارکین کو آنے کی دعوت دینے کے مترادف ہوگا۔ غیر قانونی تارکین شہریت حاصل کر لیں یا پھر ملک بدری اختیار کریں۔

کویت کی پارلیمنٹ توڑ دی گئی کویت کے امیر شیخ صباح الاحمد جابر الصباح نے کویتی پارلیمنٹ کو تحلیل کر دیا ہے۔

کالاباغ ڈیم صدر جنرل پرویز مشرف نے کہا ہے کہ کالاباغ ڈیم ہر صورت میں بنے گا۔ بعض عناصر نے اس ایٹو پر سیاست کر کے عوام میں غلط فہمیاں پیدا کیں جنہیں دور کر دیں گے۔

ملازمین کی تنخواہوں میں اضافہ وفاقی حکومت نے آئندہ بجٹ 2006-07 میں ملازمین کی تنخواہوں میں اضافہ کے بارے میں صوبوں سے تجاویز طلب کر لی ہیں۔ حکومت نے ملازمین کی تنخواہیں بڑھانے کیلئے تین نکاتی فارمولا تجویز کیا ہے۔ جس میں 15-25 اور 30 فیصد تنخواہوں میں اضافہ کیا گیا ہے۔

مسلم لیگ میں اختلاف نہیں وفاقی وزیر اطلاعات و نشریات محمد علی درانی نے کہا ہے کہ مسلم لیگ میں کوئی اختلاف نہیں ایسی باتیں کرنے والے حکمران مسلم لیگ کی مقبولیت سے خائف ہیں۔ میثاق جمہوریت کو کھولا ہے۔ مجلس عمل تحریک کا اعلان کرتی رہتی ہے۔ اس مرتبہ بھی کچھ نہیں ہوگا۔ عام انتخابات 2007ء میں ہونگے۔ مسلم لیگ عوامی خدمت کے بل بوتے پر کامیاب ہوگی۔

غربت ختم اور مہنگائی پر کنٹرول صدر جنرل پرویز مشرف نے کہا ہے کہ ملکی معیشت مستحکم ہو گئی ہے۔ اب غربت ختم اور مہنگائی کنٹرول کرنے پر توجہ دوں گا۔ دسمبر 2007ء تک ہر مکان میں بجلی، صاف پانی اور گیس کی سہولت فراہم کی جائے گی۔ فخر سے کہہ سکتا ہوں کہ 2000ء میں جو منصوبے پیش کئے وہ مکمل ہونے والے ہیں۔ جن علاقوں میں پائپوں کے ذریعے گیس فراہم نہیں کی جاسکتی وہاں ٹینک نصب کئے جائیں گے۔ میں چاہتا ہوں کہ خوشحالی کے ثمرات پختی سطح تک پہنچیں۔

فیصل آباد میں ہینے سے مزید 3 ہلاک فیصل آباد کے علاقے غلام محمد آباد میں ہینے سے مزید تین افراد ہلاک ہو گئے ہیں۔ جس سے مرنے والوں کی تعداد 11 ہو گئی ہے۔ 100 کی حالت نازک ہے۔ 6 ہزار افراد وبا کا شکار ہو چکے ہیں۔ ایم ڈی واسا کو تہذیب اور 4 افسر معطل کر دیئے گئے ہیں۔ بدترین صورتحال پر قابو نہ پایا جاسکا۔ مرنے والوں کے لواحقین کو ایک ایک لاکھ روپے دینے کا حکومت نے اعلان کیا ہے۔ ڈی سی او فیصل آباد نے کہا ہے کہ حکومت واٹر سپلائی لائنیں تبدیل کرنے کیلئے ڈیڑھ کروڑ روپے دے گی۔ اور مریضوں کے علاج میں کوتاہی نہیں ہونے دی جائے گی۔

گورنر سرحد مستعفی ذرائع ابلاغ کے مطابق گورنر سرحد کمانڈر خلیل الرحمن نے اپنے عہدے سے استعفیٰ دے دیا ہے۔ وہ نئے گورنر کی تقرری تک اپنے عہدے پر کام کرتے رہیں گے۔ استعفیٰ کی وجہ قبائلی علاقوں میں امن وامان کی خراب صورتحال اور صوبائی حکومت سے بہترین ورکنگ ریلیشن شپ نہ ہونا ہے چند روز قبل اسلام آباد میں منعقدہ اجلاس میں حساس اداروں نے استعفیٰ کی درخواست کی تھی۔ نئے گورنر کا تقرر آئندہ چند روز میں کر دیا جائے گا۔ صدارتی ذرائع نے تصدیق کر دی ہے۔

استعفیٰ نہیں دیا گورنر سرحد کمانڈر خلیل الرحمن نے کہا ہے کہ انہوں نے استعفیٰ نہیں دیا۔ یہ سب افواہیں ہیں۔ **عالمی اقتصادی ماہرین کی رائے** وزیر اعظم شوکت عزیز نے کہا ہے کہ پاکستان کے بارے میں عالمی اقتصادی ماہرین کی رائے اور خیالات بدل رہے ہیں۔ غیر ملکی دورہ کامیاب رہا۔ یونان، مراکش، لیبیا اور مصر کے ایک ہفتے کے دورے سے واپسی پر وزیر اعظم نے ذرائع ابلاغ کے نمائندوں سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ عالمی رہنماؤں کے ساتھ باہمی دلچسپی کے امور اور عالمی معاملات تفصیلی گفتگو ہوئی۔

کانگریس کی ریلی پر حملہ سری نگر میں سابق بھارتی

نمبر 2 Tahir Solbi

مسل نمبر 58350 میں محمودہ وحید

زوجہ عبدالوحید قوم شیخ پیشہ خانہ داری عمر 38 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-21-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 386.40 کرام مالمیتی - 386/0 سٹرلنگ پونڈ - 2- زیور چاندی 19.2 کرام مالمیتی - 19/ سٹرلنگ پونڈ - 3- بانڈز مالمیتی - 100/ سٹرلنگ پونڈ - 4- حق مہر بدمہ خاوند - 20000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 100/ سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ محمودہ وحید گواہ شد نمبر 1 مبشر احمد گوندل ولد سلطان احمد گواہ شد نمبر 2 مبارک احمد چوہدری ولد چوہدری محمد اسماعیل

یاد دہانی برائے رپورٹ یوم تحریک جدید

مجلس مشاورت کے فیصلہ کی تعمیل میں امراء اضلاع کو سال رواں کا پہلا یوم تحریک جدید مورخہ 7 اپریل 2006ء کو منانے کی تحریک کی گئی تھی اور اس کی کارروائی کی رپورٹ بھجوانے کی درخواست بھی کی گئی تھی۔ امراء اضلاع سے درخواست ہے کہ براہ مہربانی ”اجلاس یوم تحریک جدید“ کی رپورٹیں جلد ارسال کر کے ممنون فرمائیں۔ اگر کسی وجہ سے کسی جگہ 7- اپریل 2006ء کو یوم تحریک جدید نہیں منایا جاسکا تو جماعتی فیصلہ کے تحت اپنی سہولت اور حالات کے مطابق کسی بھی مناسب تاریخ کو ”اجلاس یوم تحریک جدید“ کر کے رپورٹ ارسال فرمائیں۔ جزاکم اللہ تعالیٰ۔

(وکیل الدیوان تحریک جدید ربوہ)

نکاح

مکرم چوہدری طاہر احمد آصف صاحب متعلم جامعہ احمدیہ ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے بھائی مکرم چوہدری ولید احمد صاحب سعید ابن مکرم چوہدری بشیر احمد صاحب بھلر آف چیک نمبر 151 ڈگری سندھ (حال تہران ایران) کے نکاح کا اعلان بہرہ مکرمہ گینہ طاہرہ صاحبہ بنت مکرم مختار احمد صاحب چنیوٹ ضلع جھنگ بعوض تیس ہزار روپے حق مہر پر مکرم مغفور احمد صاحب منیب نائب ناظر اصلاح و ارشاد مقامی نے 15 مئی 2006ء کو کیا۔ احباب جماعت سے رشتہ کے جائزین کیلئے مبارک ہونے کیلئے درخواست دعا ہے۔

مبلغ - 13000 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - 6900 سٹرلنگ پونڈ سالانہ آمد کا جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عابد وحید احمد خان گواہ شد نمبر 1 محمد ظفر اللہ ولد چوہدری احسان اللہ گواہ شد نمبر 2 سید ہاشم اکبر احمد ولد سید محمود احمد

مسل نمبر 58348 میں شمیم بشارت

زوجہ بشارت سعید قوم سندھ و جٹ پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور اندازاً مالمیتی - 1420/ سٹرلنگ پونڈ - 2- حق مہر - 25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 100/ سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شمیم بشارت گواہ شد نمبر 1 مرزا ظفر محمود ولد مرزا محمد اکرم مرحوم گواہ شد نمبر 2 بشارت سعید خاوند موصیہ

مسل نمبر 58349 میں عدیلہ خان

زوجہ عمران خان پیشہ کار و بار عمر 39 سال بیعت 1997ء ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان رہائشی یو۔ کے مالمیتی اندازاً - 165000 سٹرلنگ پونڈ کا 1/2 حصہ - 2- جیولری 25 تونے مالمیتی اندازاً - 2000/ سٹرلنگ پونڈ - اس وقت مجھے مبلغ - 500/ سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عدیلہ خان گواہ شد نمبر 1 محمد ادریس قرور ولد محمد بیگی مقبول مرحوم گواہ شد

لغویات سے پرہیز کریں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے شادی بیاہ کے موقع پر کی جانے والی لغویات اور ناچ گانوں کے متعلق 25 نومبر 2005ء کے خطبہ جمعہ میں فرمایا:۔

”اس بارے میں واضح کر دوں کہ ایسی حرکتیں جو جماعتی وقار کی اور (دینی) تعلیم اور اقدار کی دھجیاں اڑاتی ہوں اگر مجھے پتہ لگ جائے تو ان پر میں بلا استثنا بغیر کسی لحاظ سے کارروائی کروں گا اور کی بھی جاتی ہیں۔ اس لئے یہ بدظنیاں دور ہونی چاہئیں۔ بعض لوگ اکثر مہمانوں کو رخصت کرنے کے بعد اپنے خاص مہمانوں کے ساتھ علیحدہ پروگرام بناتے ہیں اور پھر اسی طرح کی لغویات اور بلا بازی چلتی رہتی ہے گھر میں علیحدہ ناچ ڈانس ہوتے ہیں چاہے لڑکیاں لڑکیاں ہی ڈانس کر رہی ہوں یا لڑکے لڑکے بھی کر رہے ہوں۔ لیکن جن گانوں اور میوزک پہ ہور ہے ہوتے ہیں وہ ایسی لغو ہوتی ہیں کہ وہ برداشت نہیں کی جاسکتیں۔ اس لئے آج میں خاص طور پر پاکستان اور ہندوستان اور اس معاشرے کے لوگوں کو جہاں ہندووانہ رسم و رواج تیزی سے راہ پا رہے ہیں۔ داخل ہور ہے ہیں، ان کے احمدیوں کو کہتا ہوں کہ اس سلسلہ میں اپنی اصلاح کر لیں اور جماعتی نظام اور ذیلی تنظیموں کا نظام جو ہے یہ بھی ان بیاہ شادیوں پہ نظر رکھے اور جہاں کہیں بھی اس قسم کی بے ہودہ فلموں کے ناچ گانے یا ایسے گانے جو سراسر شرک پھیلانے والے ہوں۔ دیکھیں تو ان کی رپورٹ ہونی چاہئے۔“

(افضل 28 فروری 2006ء)

(مرسلہ: نظارت اصلاح و ارشاد مرکزی)

عطیہ برائے گندم

ہر سال مستحقین میں گندم بطور امداد تقسیم کی جاتی ہے اس کارخیز میں ہر سال بڑی تعداد میں مخلصین جماعت احمدیہ حصہ لیتے ہیں۔ لہذا ہمدرد مخلصین جن کو اللہ تعالیٰ نے اپنی نعمتوں اور برکتوں سے نوازا ہے۔ ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ اس کارخیز میں فراخ دلی سے حصہ لیں۔ جملہ نقد عطیہ جات گندم کھاتہ نمبر 4550/3-225 معرفت افسر صاحب خزانہ صدر انجمن احمدیہ ربوہ ارسال فرمائیں۔

(صدر کمیٹی امداد مستحقین گندم دفتر جلسہ سالانہ ربوہ)

درخواست دعا

مکرم رانا نبین کاشف خاں صاحب کارکن دارالقضاء ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ میرے والد محترم رانا عبدالحکیم خاں صاحب کاٹھکڑھی ابن مکرم حاجی چوہدری عبدالحمید خاں صاحب کاٹھکڑھی رفیق حضرت مسیح موعود صدر جماعت احمدیہ گڑھ موزصلح جھنگ بعارضہ قلب علیل ہیں۔ ڈاکٹرز نے انجیو گرافی تجویز کی ہے۔ احباب جماعت سے ان کی کامل صحت یابی اور درازی عمر کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

زرعی و کئی جائیداد کی خرید و فروخت کا با اعتماد ادارہ

الحمد پراپرٹی سیلر

موبائل: 0301-7963055
دفتر: 047-6214228

الشہیر ذہ اب اور بھی تلاش ڈیزائننگ کے ساتھ

بیجے

جیولری اینڈ یوٹیلٹی
پروپرٹی اینڈ سٹریٹجی
شورم چوک ٹھکان 4423173-049 ربوہ 6214510

ماشاء اللہ دم گلدرد

AC کاظم الہدیٰ فہن بلور اور ڈک والے کولرائز میوور
موزک کے ساتھ مختلف سازوں میں دستیاب ہیں۔ نیز پرائے
کولری ریپرنگ کروائیں۔ خوشبودار شامی دستیاب ہے۔

17-10-B-1 کالج روڈ ڈاکٹر چوک ٹاؤن شاپ لاہور
فون: 042-5153706-0300-9477683

بلال فری ہو میو پیٹھک ڈیزائنری

ذریعہ برقی: محمد اشرف بلال
اوقات کار: صبح 9 بجے تا 5 بجے شام
موسم گرما: 1 بجے تا 2 بجے دوپہر
ناغہ بروز اتوار

86- علامہ اقبال روڈ، گڑھی شاہو، لاہور

فون آفس: 047-6215857

جائیداد کی خرید و فروخت کا با اعتماد ادارہ

گجر پراپرٹی سنٹر

اقصی چوک بیت الاقصی
بالمقابل گیٹ نمبر 6 ربوہ
طالب دعا: شیر احمد گجر

موبائل: 0301-7970410-0300-7710731

4 فٹ سالڈ ڈس اور ڈیجیٹل سیٹلائٹ پر MTA کی کمرشل کیسٹرنشیاں کے لئے

فرنیچر - فریجز - واشنگ مشین
T.V - گیزر - ایر کنڈیشنر
سپلیٹ - ٹیپ ریکارڈر
موبائل فون دستیاب ہیں

طالب دعا: اعظم اللہ
1- لنک میکلوڈ روڈ بالمقابل جودھال بلڈنگ پٹیا اگر اوٹلا ہور
Email: uepak@hotmail.com

فخر الیکٹرونکس

گر میوں کا تحفہ سپلٹ اے سی لگوائیں۔
ٹھنڈک کے ساتھ کم قیمت کا مزہ اٹھائیں۔

فری ہوم ڈیلیوری

The House of Quality Products.

مائیکرو یو او ن - 3000/- روپے واشنگ مشین - 3000/- روپے
فرنیچر ڈیل ڈور صرف - 12000/- روپے 14 کرائی وی صرف - 5000/- روپے
فرنیچر فریجز - کولنگ ریج، واشنگ مشین

طالب دعا: شیخ انوار الحق شیخ سہراہو

Fakhar Electronics 1 Link Mcleod Road Jodhamal Building Lahore
Tel 042-7223347-7239347-7354873 Mob.0300-4292348-300-4847216

SUZUKI

Life in a New Age with

LIANA

Booking Open

Car financing & leasing available

Sunday Open, Friday Closed

MINI MOTORS

5873197
5712119
54-Industrial Area, Gulberg III, Lahore. 5873384

پاکستان الیکٹرونکس

سپیشل شادی پیکج
RS:49900/-

L.G-Samsung Sony Projection Plasma T.V 43" 44" 54"

بازار سے شرطیہ کم قیمت پر حاصل کریں
الیکٹرونکس اور گیس اپلائنسز کی مکمل ورائٹی دستیاب ہے
نئی خوبصورت پائیدار راوی موزسائیکل نقار اور آسان اقساط میں دستیاب ہیں۔

طالب دعا: منصورہ صاحبہ (سابقہ رینل ہسپتال میجر - PEL)
ایڈریس: 26/2/C1 نزد نوٹھیہ چوک کالج روڈ ٹاؤن شاپ لاہور
042-5124127
042-5118557
Mob: 0300-4256291

ربوہ میں طلوع وغروب 23 مئی	
طلوع فجر	3:29
طلوع آفتاب	5:05
زوال آفتاب	12:05
غروب آفتاب	7:06

اکسپری بلڈن سپرپ

نوال دی کی کو دور کر کے طاقت بحال کرتا ہے

ناصر دوا خانہ رجسٹرڈ گولبازار ربوہ

فون: 047-6212434 ٹیکس: 6213966

فرحت علی جیولری

ایڈزری ہاؤس

ہاگہ روڈ ربوہ، فون: 6213158، موبائل: 03336526292

PAKWATAN®

PAK WATAN (PVT.) LTD.
Real Estate Consultants

DEFENCE EXPERTS

RESIDENTIAL, COMMERCIAL
PLOTS, FILES, BUNGALOWS

WWW.PAKWATAN.BIZ
042-5746075, 042-8490090-93,
0300-4017307 (M.IHSAN SHEIKH)

Admissions Open

In United Kingdom, United States of America, Canada, Ireland & Greece for Fall/ Winter Intakes.

IELTS/TOEFL We also provide Classes for IELTS/ TOEFL Tests with Hostel Facility

Education Concern®

Mr. Farrukh Luqman. Cell: 0301-4411770
829-C Faisal Town, Lahore, Pakistan
Phone: +92-42-5177124/5162310 Fax: +92-42-5164619
URL: www.educoncern.tk
Email: edu_concern@cyber.net.pk

پلاٹ، کوٹھیاں، رقبہ جات، لاہور، گوادر وغیرہ۔

علی اسٹیٹ

ALI EXPORT & IMPORT
SHAHKAR TRADERS.

HEAD OFFICE: 459-G4,
JOHAR TOWN, LAHORE
TEL: 92-42-5028290-91-5302046
E-mail: alishahkar5@yahoo.com

پروپرٹی اینڈ سٹریٹجی: چوہدری محمود احمد
0300-4358976-0301-4025121

CPL-29FD